                        REUNION DE CONSEIL DU 01/12/2017
Membres excusés :   M. Patrick BERNARDIN n’a pas donné procuration. 

                                  M. David BEGEL a donné procuration à Mme Sandrine BREVOT. 

                                  Mme Frédérique GREMILLET a donné procuration à  Mme Cathy AUBERT jusqu’à son arrivée à l’issue de sa journée de travail.
Membre absent :       Mme Sabine ALLAIN
La séance est ouverte à 20h40 par M. le Maire.

Mr Gérard VAUCHEL est secrétaire de séance conformément à la décision prise pour la durée du mandat. 

Lecture et signature du PV de la réunion de conseil du 20/10/2017.
_1  Tablettes numériques :

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  13 voix l’achat d’un ensemble de 15 tablettes numériques au profit de l’école primaire pour la somme de 6617 € HT. Cette acquisition est subventionnée à hauteur de 50% par le rectorat Nancy-Metz. 

 _ 2  Rallye Vosges Grand Est :

La commune a reçu la demande de passage du rallye « Vosges Grand Est » pour la « spéciale Fossard » devenue mythique pour les concurrents. Organisé par l’ASAC Vosgien  sous la présidence de Christian HOT, ce rallye est désormais une des 9 épreuves du championnat de France des rallyes 1ère division, se déroulera sur notre territoire entre le 8 et le 10 juin 2018 avec 150 inscrits. La spéciale  « Fossard » aura lieu le dimanche 10 juin avec 2 passages à 8h30 et 11h00. La fermeture des routes empruntées se fera 1h 45 avant le 1er passage et la réouverture au plus tard 2h après le dernier. Des séances de reconnaissance auront lieu le 2 et 3 ainsi que les 7 et 8 juin. Les voitures des concurrents seront équipées de moyens de contrôle pendant ces reconnaissances afin de relever toute infraction au code de la route qui exclura systématiquement le concurrent de l’épreuve.

La délibération est mise en attente de l’arrivée de Mme Frédérique GREMILLET à la demande de Mme Cathy AUBERT.
  _3 Dématérialisation :   

Dans le cadre de la dématérialisation des documents administratifs, la commune va se doter  des outils informatiques nécessaires. Deux fournisseurs ont été sollicités :
	A.GE.DI
	77440 DHUISY
	660 € HT à l’installation puis 350 € HT par an

	XDEMAT
	10000 TROYES
	339 € HT par an


Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 13 voix la proposition de XDEMAT, qui a par ailleurs été choisi par la Communauté de Communes  des Hautes Vosges pour cette dématérialisation.
_4 Lame à neige : 
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 13 voix l’achat pour la somme de 1245 € HT d’un lame à neige chez PETITJEAN, adaptable sur le micro tracteur de la commune pour faciliter le déneigement des espaces publics tels que la cour d’école et certaines portions de trottoirs non soumis à l’obligation de déneigement par les riverains.
_5 Adhésion EPTB : 

Suite aux inondations de 2006, des Etablissement Public territorial de Bassin (EPTB) ont été créés pour définir des programmes d’action et de prévention des inondations. Notre région est concernée par l’EPTB Meurthe-Madon auquel peuvent adhérer les communautés de communes concernées, dont la Communauté de Commune des Hautes Vosges (CCHV), après approbation des différentes communes les constituant.
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 13 voix l’adhésion de la CCHV à cet EPTB (cotisation annuelle de 50 € à charge de la CCHV).

_6 Délibération modificative : 

Mme Frédérique GREMILLET à 21 h 30 et reprend son droit de vote.

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 13 voix le déplacement de 12000 € vers le chapitre 11 et 10000 €  vers le chapitre 12  en provenance des excédents de fonctionnement, ainsi que le déplacement de 2500 € vers les chapitres 21 et 23 en provenance des excédants d’investissement  .
 _2 Rallye Vosges Grand Est : 

Mme Frédérique GREMILLET ayant repris son droit de vote, la délibération sur le passage du rallye reprend

Après un débat portant sur les avantages et inconvénients de ce genre de manifestation au plan touristique, économique, écologique, le conseil se prononce  pour accepter le passage du rallye par 7 voix pour, 4 abstentions et 2 voix contre.
_7 Questions diverses :

A _  La commune a reçu les résultats du comptage  et de masure de vitesse qui ont eu lieu dans la commune entre le 7 et le 13 octobre 2017. Ces résultats ne laissent apparaître que peu de dépassements importants par rapport au trafic enregistré.
B _  La dernière vente de coupes de bois a rapporté 11400 € à la commune
C _  La communauté de Communes des Hautes Vosges a édité une nouvelle plaquette d’information qui sera distribuée prochainement 
D _  Deux permis de construire sont en cours d’instruction : le premier sur la seconde parcelle de  l’impasse des ronds Champs, le second sur une parcelle du chemin des Meix Mourés (parcelle « Engasser »)
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 30.
