REUNION DE CONSEIL DU 04/07/2014
Membres excusés : M. Sébastien FLEUROT a donné procuration à M. Dominique PIERRE

                              M. Patrick BERNARDIN a donné procuration à M. Gérard CLEMENT

La séance est ouverte à 20h40 par Mr le Maire.

Mr Gérard VAUCHEL est désigné secrétaire de séance. 

_1  Aménagement traversée du village :

Avant la séance de conseil proprement dite, le cabinet DEMANGE présente l’avant projet détaillé du chantier de rénovation de la traversée du village « centre bourg ». Divers points délicats sont évoqués et les solutions possibles seront débattues avec les représentants du Conseil Général lors de la réunion du mardi 08/07/2014 qui se tiendra en Mairie. Une première estimation porte sur 528 000 € HT hors coût d’enfouissement du réseau EDF (compétence SMEDEV) et surcoût pour un éventuel décaissement de la chaussée qui s’avèrerait nécessaire après sondage du sol ( NB : une étude de 2002 existe au niveau du CG). 
A 21h45, lecture et signature du PV de la réunion de conseil du 23/05/2014.
_2  Achat tondeuse :

Le remplacement de la tondeuse actuelle s’avérant nécessaire, deux entreprises ont été contactées pour la fourniture d’une tondeuse professionnelle « Outils WOLF RT 53 X ». Les établissements GREMILLET de LEPANGES s/VOLOGNE la proposent à 1958,33 € HT (2350 € TTC) et les établissements VOSGES ALSACE ESPACES VERTS, SARL POIROT de GERARDMER la proposent à 1666,67 € HT (2000 € TTC).
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  15 voix la proposition de la SARL POIROT. 
_3 Délégation au Maire en matière de marchés publics :

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  15 voix la délégation au Maire conformément au 4ème alinéa de l’article L. 2122-22 du code général des collectivités territoriales qui l’autorise à prendre toute décision en matière de  marchés publics lorsque les crédits les concernant sont inscrits au budget.
_4 Amendes de police :   

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  15 voix :

_ A) le dépôt d’un dossier de demande d’amendes de police pour le financement de l’aménagement du carrefour « RD 11 chemin de la petite cascade (estimation des travaux à hauteur de 69305 € HT.
_ B) la délégation à l’ONF pour le marquage, la vente et l’abattage des arbres nécessaires à l’exécution des travaux de terrassement pour cet aménagement. 
NB : Le CG est propriétaire de la parcelle sur laquelle se trouvait la maison détruite. Cette parcelle présente un intérêt pour la réalisation d’une plate forme de chargement au profit des grumiers. Le CG est favorable à la cession de cette parcelle à la commune. 
_5 Enfouissement réseau EDF le long de la RD 11 :

Le SMEDEV estime le coût des travaux à 111 700 € TTC. La participation de la commune s’élèverait à hauteur de 22 935 € TTC 
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 15 voix la participation de la commune  pour ce chantier d’enfouissement.
_6 Réalisation emprunt : 
La réalisation d’un emprunt au taux fixe de 2,90% pour une somme de 150 000 € sur 10 ans permettrait éventuellement de financer la halle en conservant des liquidités pour les travaux de la traversée du village. 
Après débat, le conseil décide à l’unanimité d’attendre une estimation affinée plus précise du coût réel des travaux de la traversée du village avant de prendre une décision dans ce sens.
_7 Travaux halle : 

 Concernant le bois de la charpente, deux difficultés sont apparues :

_ A ) volume fourni par la commune insuffisant à la réalisation de l’ensemble

_ B ) un différend oppose la scierie LAGARDE et le charpentier SERTELET sur la qualité et les dimensions des bois de la commune sciés et livrés.  Une délégation de la commune comprenant le Maire, des adjoints et des conseillers ira constater chez le charpentier l’état réel du lot de bois incriminé le jeudi 10/07/2014.

Pour pallier ces deux difficultés le maître d’œuvre  propose un marché complémentaire  pour la fourniture et le remplacement des bois en cause pour la somme de 31421 € HT
Après délibération et afin de ne pas retarder davantage la livraison de la halle, le conseil approuve la signature de cet avenant par :
7 voix pour

6 abstentions
2 voix contre

Le bois de la commune non utilisé fera l’objet d’une réflexion quant à sa destination future, diverses possibilités pouvant être envisagées. 
_8 Adhésions SDANC :

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 15 voix l’adhésion au SDANC des communes de  BIECOURT, BLEMEREY, FRENELLE la GRANDE, FRENELLE la PETITE, ÖELLEVILLE, SAINT PRANCHER et TOTAINVILLE.

_9 Compétence éclairage public :

Le SMEDEV propose la prise optionnelle de compétence en matière d’éclairage public.

Après délibération, le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 15 voix le maintien de l’autonomie de la commune dans ce domaine
_10 Remboursement sinistre :

Le conseil autorise à l’unanimité des votants soit 15 voix le Maire à encaisser le chèque de remboursement du sinistre survenu sur la barrière de protection du bâtiment périscolaire pour un montant de 5733,78 €..
_11 Questions diverses :

A  _  Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 15 voix l’adhésion de la commune au CAUE des Vosges et la non reconduction de l’adhésion à l’Association du Massif Vosgien.(AMV)
B  _  La commune a reçu une demande d’amélioration du bout de chemin communal situé rue de la Clé, donnant accès à des propriétés privées.    

C _  M. Denis FLEURENCE partant en retraite à la fin de l’année 2014, il convient d’anticiper son départ afin de former son remplaçant dans les meilleures conditions en assurant un « tuilage » de quelques semaines. Un groupe d’élus est constitué à cet effet.  
D _ Une visite des bâtiments communaux par la commission est à programmer rapidement 
E _ La commune a reçu une demande de prêt de la salle polyvalente pour une réunion d’information du parti « Nouvelle Donne ». Le conseil désapprouve à l’unanimité des votants soit 15 voix le prêt de la salle afin de préserver la neutralité politique de la commune en rappelant que la salle n’est accessible aux candidats que dans le cadre d’une campagne électorale officielle., 
F _  Rappel de l’appel au bénévolat via les associations pour l’encadrement des TAP un mardi sur deux à partir de la rentrée scolaire

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 00 h 15.
