REUNION DE CONSEIL DU 06/02/2015
Excusés : M. Benoît MOUHAT n’a pas donné de procuration.
                  M. Patrick BERBARDIN a donné procuration à M. Gérard CLEMENT

                  M. Mathieu RUBBEN a donné procuration à M. Gérard VAUCHEL

                  Mme Cathy AUBERT a donné procuration à Mme Sandrine BREVOT
La séance est ouverte à 20h40 par M. le Maire.

M. Gérard VAUCHEL est secrétaire de séance conformément à la décision prise pour la durée du mandat …..

Alice LEGAY et Anthony DIEUDONNE, membres du Conseil Municipal des Jeunes (CMJ), viennent présenter leurs premières propositions suite à la séance dudit CMJ en date du  12/01/2015 : 

 Le CMJ souhaite organiser prochainement deux manifestations exclusivement destinées à la jeunesse du village :

1 – 28 Mars 2015 : après-midi jeux vidéo pour les 8/18 ans

2 – 30 Mai 2015 : tournoi de pétanque organisé avec l’aide de M. Jean-Marc SABLON, suivi d’une projection cinéma sous la halle couverte le soir.

La municipalité appuie ces projets et mettra des moyens logistiques à disposition (salle polyvalente, écrans, sono, etc…) ainsi qu’un budget dont le montant sera défini lorsque les modalités plus précises de ces manifestations seront connues.

Ayant obtenu l’aval du conseil pour la poursuite de leurs projets, Alice et Anthony quittent la salle.
Lecture par M. le Maire du PV de la réunion de conseil du 28/11/2014 et signature du registre par les membres présents, puis passage à l'ordre du jour.
_1  Comptes administratifs 2014 :

1- 1 Compte « Assainissement »

M. le Maire lit et commente les résultats des comptes administratifs « Assainissement ».
Fonctionnement : Recettes    4057,95 €     Dépenses 4865,94 €  Déficit           807,99 €
Investissement   : Recettes    4771,43 €     Dépenses       0,00 €  Excédent    4771,43 €
Le compte « assainissement » bénéficie d’un report de l’exercice 2013 de 1599,66 € en recettes de  fonctionnement et  de 81209,70 € en recettes d’investissement. Le résultat final du compte  2014 présente un excédent de 791,67 € en recettes de fonctionnement et de  85981,13 € en recettes d’investissement.
M. le Maire quitte la salle pour le vote. Les comptes administratifs « Assainissement » sont approuvés à l’unanimité des votants soit  13 voix.
1- 2  Compte « Forêt »

M. le Maire lit et commente les résultats des comptes administratifs « Forêt ».
Fonctionnement : Recettes  93403,08 €    Dépenses  121418,89 €     Déficit de         28015,81 €
Investissement   : Recettes  34988,43 €    Dépenses      8347,56 €     Excédent de    26640,87 €
Le compte « forêt » comporte un report de l’exercice 2013 de 301845,18 € en recettes de  fonctionnement et  de 34988,43 € en dépenses d’investissement. Le résultat final du compte  2014 présente un excédent de 273829,37 € en recettes de fonctionnement et d’un déficit de  8347,56 € en dépenses d’investissement.

M. le Maire quitte la salle pour le vote. Les comptes administratifs « Forêt » sont approuvés à l’unanimité des votants soit  13 voix.

1- 3  Compte « Commune »

M. le Maire lit et commente les résultats des comptes administratifs « Commune ».
Fonctionnement : Recettes 547926,50 €   Dépenses   402622,50 €   Excédent   145304,00 €
Investissement   : Recettes 286638,11 €   Dépenses   554683,77 €   Déficit        268045,66 €
Le compte « commune » comporte un report de l’exercice 2013 de 36465,82 € en recettes de  fonctionnement et  25144,81 € en dépenses d’investissement. Le résultat final du compte  2014 présente un excédent de 181769,82 € en recettes de fonctionnement et d’un déficit de  293190,47 € en dépenses d’investissement.

M. le Maire quitte la salle pour le vote. Les comptes administratifs « Commune » sont approuvés à l’unanimité des votants soit  13 voix                     
_2  Comptes de gestion 2014 :

M. le Maire lit et commente les résultats des comptes de gestion « Assainissement » établis pour la dernière fois par la Trésorerie de Docelles, puisque suite à une réorganisation des services fiscaux, la commune dépendra désormais de la Trésorerie de Gérardmer. 
M. le Maire lit et commente les résultats des comptes de gestion « Forêt » établis par la Trésorerie de Docelles 

M. le Maire lit et commente les résultats des comptes de gestion « Commune » établis par la Trésorerie de Docelles. 

Constatation est faite par l’ensemble des membres présents que les résultats de ces comptes sont rigoureusement identiques à ceux des comptes administratifs.

Les membres du conseil approuvent l’ensemble des comptes de gestion à l’unanimité des votants soit  14 voix.
_3 Affectation des résultats :   

3-1 Compte « Assainissement »
La section « Fonctionnement » bénéficie d’un report de recettes de l’exercice 2014 de  791,67 € 
La section « Investissement » bénéficie  d’un report de recettes de l’exercice 2013 de 81209,70 € + l’excédent de l’exercice 2014 de 4771,43 € soit un total de 85981,13 €

Le budget « Assainissement » présente un excédent global de 86772,80 €
Le report des  résultats de l’exercice 2014 sur le budget primitif 2015 est approuvé à l’unanimité des votants soit 14 voix. 
3-2 Compte « Forêt »

La section « Fonctionnement » bénéficie d’un report de recettes de l’exercice 2013 de    301845,18 € + le déficit de l’exercice 2014 de 28015,81 € soit un excédent total de 273829,37 €

La section « Investissement » comporte un report de dépenses de l’exercice 2013 de 34988,43 € + l’excédent de l’exercice 2014 de 26640,87 € soit un déficit total de 8347,56 €
Le report des  résultats de l’exercice 2014 sur le budget primitif 2015 est approuvé à l’unanimité des votants soit 14 voix. 
3-3 Compte « Commune »

La section « Fonctionnement » bénéficie d’un report de recette de l’exercice 2013 de 36465,82 € + l’excédent de l’exercice 2014 de 145304,00 € soit un total de 181769,82 €
La section « Investissement » comporte un report de dépenses de l’exercice 2013 de 25144,81 € + le déficit de l’exercice 2014 de 268045,66 € soit un déficit de 293190,47 €
Le report des  résultats de l’exercice 2014 sur l’exercice 2015 est approuvé à l’unanimité des votants soit 14 voix. 
_4 Programme travaux ONF : 
Le programme annuel des travaux proposé par l’ONF sur le patrimoine forestier communal est approuvé à l’unanimité des votants soit 14 voix.
_5 Médecine préventive :
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix la nouvelle convention signée entre le Conseil Général des Vosges et la Mutualité Sociale Agricole (MSA) pour le suivi médical des employés communaux, suite aux difficultés rencontrées dans l’organisation de la Médecine du Travail.
_6 Adhésions SDANC :

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix l’adhésion au SDANC des communes de  Hergugney et  Repel, ainsi que le retrait de la commune d’Aulnois.
_7 Adoption PEDT : 
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix le projet éducatif territorial (PEDT) établi par la commission scolaire et périscolaire pour transmission à l’Académie.
_8 VRD chemin Laumond :

Quatre entreprises ont été consultées pour la réalisation du chemin de désenclavement de la propriété LAUMOND qui permettra par la suite la desserte des deux parcelles constructibles à partir du chemin des Ronds Champs.

Le coût des travaux était estimé par le cabinet DEMANGE, maître d’œuvre du projet, à 61228 € HT.

La commune a reçu trois réponses :
	TRB
	45963 € HT

	DBTP
	60893 € HT

	PEDUZZI
	43534 € HT


Le conseil accepte à l’unanimité des votants soit 14 voix le devis de l’entreprise PEDUZZI.
_9 Questions diverses :
A – Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix le classement de la totalité du chemin du Pré des Sœurs VC 14 afin d’y entreprendre des travaux de voirie à prévoir dans le prochain budget.
B – Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix l’octroi d’une indemnité de 15 €/mois à M. Joannès BANNEROT pour l’usage de son téléphone mobile au profit de la commune.

C – Les travaux de la voie d’évitement par la droite dans le sens descendant au carrefour de la petite cascade seront réalisés par le Conseil Général des Vosges dès le printemps.
D – L’arrêté préfectoral limitant la vitesse à 70 km/h aux abords du carrefour de la Poirie a été signé. Les panneaux seront prochainement mis en place.

E – Le 2 Mai 2015, des étudiants du Centre de Formation Rurale (CFR) de Gugnécourt viendront animer avec l’ENSTIB divers ateliers sous la halle couverte dans le cadre de leur formation à l’organisation de manifestations.

F – MAS Autisme du Rain Brice, dont les résidents entretiennent bénévolement depuis plusieurs années le chemin qui relie les deux cascades propose de réaliser une signalétique destinée aux touristes et randonneurs qui le fréquentent, ainsi que la réalisation de poubelles. Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix le financement des matériaux nécessaires pour ce projet.
G – La Mairie a reçu un fax de la scierie LAGARDE qui relance le contentieux subsistant à propos de la halle couverte. Proposition sera faite à M. LAGARDE de venir en début de séance du prochain conseil municipal pour essayer de trouver une solution soldant cette affaire au bénéfice de tous.
H -  Le bulletin municipal annuel est à l’impression chez « Flash & Fricotel » et sera distribué prochainement.

I – Suite à la proposition d’ouverture du Centre Aéré aux enfants des communes voisines proches, deux enfants du Tholy sont inscrits pour la semaine du 9 au 13 Février, portant l’effectif accueilli à 15 enfants.
J – Lecture d’un courrier de M. et Mme QUENETTE adressé à M. le Maire et aux membres du conseil suite à l’incendie qui a ravagé leur propriété en début d’année.
H – Le nouvel employé communal, M. Joannès BANNEROT a fait face dès ses débuts à un épisode neigeux de très forte intensité, ce qui l’a amené à effectuer en quelques jours 80h de conduite pour essayer de satisfaire la population malgré l’adversité des éléments et quelques « critiques » de la part d’éternels mécontents. Cela n’entame pas sa volonté de poursuivre sa mission de service public et l’ensemble du conseil l’assure de son soutien, constatant sa disponibilité sans faille en toutes circonstances. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23h35.

