                        REUNION DE CONSEIL DU 07/10/2016
Membres excusés :   Mme Sabine ALLAIN n’a pas donné procuration. 

                                  Mme Cathy AUBERT n’a pas donné procuration.

                                   M. Sébastien FLEUROT a donné procuration à M. Dominique PIERRE.
                                   Mme Frédérique GREMILLET retenue par son travail a donné procuration à M. David BEGEL jusqu’à son arrivée. 

La séance est ouverte à 20h40 par M. le Maire.

Mr Gérard VAUCHEL est secrétaire de séance conformément à la décision prise pour la durée du mandat. 

Lecture et signature du PV de la réunion de conseil du 26/08/2016.
_1  Délibération modificative :

Afin d’honorer la facture des travaux d’isolation de l’école et le paiement du redressement fiscal sur l’assainissement, il s’avère nécessaire d’effectuer deux modifications au budget primitif :
· transfert de la somme de 5311,50 € du compte 23 au compte 213.12

· transfert de la somme de 1644,00 € du compte 21 au compte 218.3

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  13 voix la délibération modificative.
 _ 2  Logiciel comptabilité :

La commune a reçu trois devis  pour le remplacement du logiciel Magnus arrivant en fin de vie :
	AGEDI
	CEGID
	COSOLUCE

	1510 € HT + 850 € /an d’abonnement
	1320 € HT + 35 €/mois d’abonnement
	1237 € HT /an + prestations annexes


AGEDI et CEGID n’ont pas chiffré l’installation du logiciel, ni les prestations associées telles que la récupération des données antérieures et la formation du personnel, ou bien sont restés évasifs quant à leur coût. COSOLUCE est le seul fournisseur à s’être déplacé pour une démonstration avant de présenter un devis complet. 
COSOLUCE propose : Mise en place du logiciel pour 345 € HT

                                     Reprise des données Magnus des quatre années antérieures pour 600 € HT

                                     Formation des personnels sur 3,5 journées pour 2415 € HT

 soit un total HT de 3360 €.
Devant l’incertitude de coût des autres propositions et la bonne réputation dont bénéficie COSOLUCE auprès d’utilisateurs déjà équipés, le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 13 voix le devis de COSOLUCE.
Mme GREMILLET n’ayant pas encore rejoint le conseil, le point 3 Poste salarié est mis en attente jusqu’à son arrivée.
_4 Subventions parcelles boisées : 
L’acquisition des parcelles F88 et F607 décidée lors du précédent conseil pour la somme globale de 9100 € + 952,52 € de frais de notaire, soit 10052,52 € est éligible à une subvention à hauteur de 50% par le Conseil Départemental (CD) au titre des Espaces Naturels Sensibles (ENS)
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 13 voix le dépôt de la demande de subvention auprès du CD.
Mme GREMILLET rejoint la séance à 21h25 et reprend son droit de vote.
_5 Ventes terrains : 

M. Arnaud SCHOLLER concerné par cette vente quitte la salle.

Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 12 voix la vente des parcelles C 649 de 142m2 et C 665 de 634m2 au prix de 6 €/m2, frais de notaire à la charge de l’acheteur. 
 _3 Poste salarié : 

Les effectifs quotidiens de la maternelle (28) et de la cantine (entre 37 et 46) sont en nette augmentation et nécessitent la mise en place d’une aide supplémentaire pour assurer un bon encadrement des enfants. Un contrat de type CUI financé en grande partie par l’Etat est envisagé pour ce poste

Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 13 voix le recrutement d’une personne sur ce type de contrat. Une commission d’embauche recevra prochainement les candidats. 
_6 Questions diverses :

A _  La limitation de vitesse à 30km/h ardemment souhaitée par l’ensemble du conseil a définitivement été rejetée par le CD au motif que la circulation piétonne n’est pas suffisamment important par rapport à la circulation automobile pour en justifier la mise en place. Dont acte. Le conseil demande en conséquence le remplacement de la simple bordure  haute prévue dans le virage du périscolaire par une véritable bordure « chasse roue ».
B _   Le conseil des jeunes n’a reçu que trois candidatures pour cette nouvelle mandature, en raison des faibles effectifs des tranches d’âge concernées. Proposition est faite de porter le mandat du conseil des jeunes à deux ans pour pallier ce genre de fluctuation
C _  La sortie annuelle de MAS Autisme avec l’équipe qui entretient le chemin entre les deux cascades a eu lieu le 05 octobre. A cette occasion les gilets offerts par la commune leur ont été remis et l’équipe a présenté un projet de réhabilitation du sentier de randonnée dit « des lutins ».
D _  Une coupe de 120m3 est partie à  6300 €  lors de la dernière vente de bois.
E _  Pour la première fois depuis de nombreuses années, l’organisation du rallye a procédé très rapidement à l’indemnisation des dégâts occasionnés aux riverains.

F _  Les travaux de maçonnerie pour le remplacement du chauffage de l’église ont débuté le 21 septembre et se déroulent normalement. Le délai du 11 décembre pour la première messe après travaux sera respecté sauf incident non prévisible à ce jour.

G _  L’acquisition d’une armoire supplémentaire est actée pour le secrétariat. Contact sera pris avec EFIKA afin de la coordonner avec les bureaux et meubles déjà en place.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 00.
