REUNION DE CONSEIL DU 10/03/2017
Absent   : Mme Sabine ALLAIN

Excusés : M. Sébastien FLEUROT a donné procuration à M. Dominique PIERRE
                 Mme Frédérique GREMILLET retenue à son travail jusqu’à 21h30 a donné procuration à Mme Cathy AUBERT jusqu’à son arrivée.
                 M. Cédric LALEVEE ne pouvant être présent en début de séance a donné procuration à M. David BEGEL jusqu’à son arrivée.
La séance est ouverte à 20h40 par M. le Maire.

M. Gérard VAUCHEL est secrétaire de séance conformément à la décision prise pour la durée du mandat …..

Lecture et signature du PV de la réunion de conseil du 03/02/2017.
_1  Budgets primitifs 2017 :

                1 – 1 Assainissement :
Mr le Maire présente la proposition de budget « assainissement » pour l’année 2017.
Fonctionnement : Dépenses : 17600,00 €
                             Recettes   : 19859,60 € dont 16859,60 € de subvention par le budget « commune »
Investissement : Recettes   :   4800,00 €
                           Dépenses : 97818,21 €
Compte tenu d’un report de 2259,60 € d’excédent de dépenses de fonctionnement et 93018,21 € recettes d’investissement de l’année 2016, le budget  global « assainissement » 2017 s’établit  en équilibre à 117677,81 € 
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix   le budget primitif « assainissement ».
                1 – 2 Forêts :

Mr le Maire présente la proposition de budget « forêts » pour l’année 2017.
Fonctionnement : Dépenses 61800,00 €

                             Recettes 51680,00 € et un report en excédent de l’année 2016 de 152744,14 € soit un total de 204424,14 €. La section « fonctionnement » 2017 présente un excédent de recettes de 146624,14 €  
Investissement : Dépenses 41300,00 €

                           Recettes   71130,10 €

Compte tenu du report d’un solde d’exécution de 21830,10 € et d’un reste à réaliser de 8000,00 € en dépenses d’investissement de l’année 2016, la section « investissement » 2017 est en équilibre à 71130,00 €. 
Le budget global « forêt » s’établit à 132930,10 € de dépenses et 275554,24 € de recettes pour l’année 2017, soit un excédent de 142624,14 €.
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix  le budget primitif « forêts »
  1 – 3 Commune :

M. Cédric LALEVEE rejoint la séance à 21h25 et reprend son droit de vote. 
Mme Frédérique GREMILLET rejoint la séance à 21h35 et reprend son droit de vote.

Mr le Maire présente et commente la proposition de budget « commune » en équilibre pour l’année 2017
Fonctionnement : Dépenses 578430,58 € 

                             Recettes   435000,00 € 

Investissement : Dépenses 546248,00 €
                           Recettes   388915,98 € 

Compte tenu d’un report d’un solde d’exécution de 171193,45 € en recettes de fonctionnement, de 182332,02 € en recettes d’investissement et d’un reste à réaliser de 25000,00 € en dépenses d’investissement de l’année 2016, le budget global « commune » 2017 s’établit avec un  total dépenses de 1149678,58 € et un total de recettes de 1177941,45 €, soit un excédent de 28262,87 € pour l’année 2017.

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  14 voix  le budget primitif « commune ». 

_2 Subventions d’équilibre 2017 :   

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix les subventions suivantes :

· 1500 € pour le budget de la CCAS

· 16859,60 € pour le budget « assainissement »
Le conseil approuve la subvention de 10 000 € à la CSBI par 13 voix et 1 abstention (M. Gérard VAUCHEL président de cette commission), 
_3 Taxes locales d’imposition 2017 :   

En prolongement des décisions prises depuis l’année 2008, compte tenu du taux actuel qui se situe dans la moyenne supérieure des taux du département, le conseil décide à l’unanimité des votants soit  14 voix de maintenir les taux actuels d’imposition pour les taxes locales directes de la part « commune ». 
_4 Redevance assainissement : 
 Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix l’application de la « taxe de modernisation des réseaux »  à hauteur de 0,233 €/m3 sur les factures d’eau des foyers raccordés au réseau d’adduction. Cette taxe n’avait pas été appliquée par le passé et a conduit au redressement fiscal de la commune en 2016 pour une somme de 6000 €.
_5 Subventions aux associations :

Le conseil adopte à l’unanimité des votants soit 14 voix (sauf pour l’Association Familiale et la section locale de la Légion Vosgienne : 13 voix et 1 abstention, M. Gérard VAUCHEL respectivement secrétaire adjoint et président de ces deux associations) les propositions suivantes de M. le Maire :

A) Crèche « le parapluie des petits » 3015 € correspondant à une subvention de 0,60 €/h/enfant. 8 enfants de TENDON ont utilisé les services de cette crèche à hauteur de 5025 h pour l’année 2016.
B) Amicale Laïque, Amicale des Sapeurs-Pompiers, Association Familiale : 330 €

C) Club des Cascades, Ding Dingue Deuche, Société de Chasse, Légion Vosgienne : 50 €

D) Société de Pêche : 150 € 

E) Donneurs de sang : 100 €

F) Association du Maquis du Haut du Bois : 50 €

G) Prévention Routière : 250 € pour la formation de sécurité routière dispensée aux enfants de l’école primaire.

H) L’adhésion de la commune pour 50 € annuels à Solidarité Paysanne Lorraine.

La Société de pêche et les donneurs de sang interviennent bénévolement dans le cadre des NAP.

_6 Travaux école : 

 La commune a reçu trois devis pour la remise en état des plafonds, peintures et boiseries des trois salles de classe :

	ROBIN & Fils de Jarménil
	7000 € HT

	COLIN PHILIPPE de Bruyères
	5239,81 € HT

	VANIER BERTRAND de Cheniménil
	6196,30 € HT


 Le conseil retient à l’unanimité des votants soit 14 voix le devis de l’entreprise COLIN PHILIPPE.
_7 Achat parcelles boisées : 

  Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix l’achat à Mme Marcelle BONTEMS d’un ensemble de 5 parcelles contiguës nues (cadastrées E 407, 408, 414, 419, 360.) au prix de 1200 €/Ha.
_8 Plan Local d’Urbanisme Intercommunal (PLUI) : 

  La commune possédant un PLU en conformité avec les règles actuelles d’urbanisme, le conseil s’oppose à l’unanimité des votants soit 14 voix à la mise en place sur son territoire d’un éventuel PLUI établi par la Communauté de Commune des Hautes Vosges (CCHV).
_9 Baux de chasse : 

  Les sociétés de chasse implantées sur le territoire de la commune font face à une diminution de leurs effectifs ainsi qu’à des contraintes d’ordres divers (nuisances, tourisme, etc…) et ont adressé un courrier à la Mairie pour solliciter une révision des baux de chasse renouvelés en 2014 pour une période de 12 ans au prix de 14,50 €/Ha. Après avoir pris connaissance des tarifs pratiqués dans les communes voisines, le conseil décide à l’unanimité des votants soit 14 voix  de ramener le tarif des baux de chasse au prix fixe de 10 €/Ha à compter de l’année 2017.
_10 Lots de bois de chauffage : 

 Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix l’attribution par tirage au sort des lots de feuillus (environ 100m3) de la parcelle 55 au prix inchangé de 10 €/stère. Les personnes intéressées doivent de faire connaître en Mairie. 
_11 Adhésion au CNAS : 

 Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix l’adhésion de la commune au Comité National d’Action Sociale (CNAS) au profit des personnels salariés pour une cotisation annuelle à hauteur de 201,45 € par salarié.
_12 Frais de déplacement salariés : 

 Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix l’octroi de frais de déplacement aux salariés utilisant leur véhicule personnel pour des missions au profit de la commune (formations obligatoires par exemple). Le taux officiel du service des finances de 0,36 €/km sera appliqué.
_13 Indemnités d’astreinte : 

 Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix l’octroi d’indemnités d’astreinte aux personnels concernés sur la base de 109,28 € par week-end. Cette astreinte concerne uniquement le déneigement en période hivernale.
Cette indemnité ne peut faire l’objet d’un repos compensateur et sera attribuée selon des modalités à définir avec les salariés concernés (astreinte systématique dans une période prédéfinie ou ponctuelle selon divers éléments d’appréciation de la situation). 
_14 Questions diverses :

A  _  Suite à la mise en place de la nouvelle CCHV, le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix la mise à disposition du bâtiment périscolaire une fois par mois au profit du RAM (Relais d’Assistance Maternelle) en remplacement la délibération initiale concernant l’ex CCGMV. 

B  _  La commune dispose de deux devis pour l’achat au profit de l’école communale de 12 tablettes et de leur valise de transport/stockage/rechargement. Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix l’achat de cet ensemble lorsque les modalités de subvention de l’Education Nationale seront connues avec précision.
C  _  Approbation à l’unanimité soit 14 voix de l’achat d’une bande de terrain pour la construction d’un chemin communal menant aux roches de la Moulure (devis de 480 € TTC de frais de bornage). Cette opportunité est offerte en raison de la vente de deux parcelles limitrophes à deux particuliers différents.
D – Le Conseil Municipal des Jeunes (CMJ) proposera prochainement ses futures activités. Une journée d’activité « citoyenne » consacrée à la collecte des détritus qui polluent certains sites de la commune, et une nouvelle édition du « trail » qui avait rencontré un franc succès l’année dernière, en association avec le CMJ de Le Tholy.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 55.
