REUNION DE CONSEIL DU 13/03/2015
Excusés : M. Sébastien FLEUROT a donné procuration à M. Dominique PIERRE.

                  Mme Sandrine THIERIOT a donné procuration à M. David BEGEL (retard prévu pour raisons professionnelles).

Absente : Mme Sabine ALLAIN.
En prélude à la tenue de la séance de conseil, M. LAGARDE accompagné de son chef de production vient présenter son point de vue sur le différend qui l’oppose à la commune au sujet du sciage du bois de la commune destiné à la halle couverte. M. LAGARDE reconnait sa responsabilité concernant les retards de livraison mais défend la qualité de sa prestation de sciage avec des arguments dont certains sont recevables. Il met en cause le cabinet d’architectes Ha-Ha pour une surépaisseur avant rabotage insuffisante et l’entreprise SERTELET pour un séchage trop rapide. Il ressort de cet exposé une mésentente chronique entre M. LAGARDE et les autres protagonistes qui a conduit à ce mauvais résultat par manque de communication franche entre les intervenants et la commune.
Compte tenu que 30% du bois scié a été utilisé pour la halle, le conseil propose à l’unanimité des votants soit 14 voix de payer prochainement une facture de la scierie LAGARDE qui correspond à ce ratio.
L’affaire n’est pas close pour autant et d’éventuelles suites juridiques sont possibles. Une délégation du conseil se rendra une nouvelle fois dans l’entreprise SERTELET en invitant M. LAGARDE pour réunir les éléments nécessaires à la constitution d’un dossier contenant toutes les données utiles qui seront transmises à un avocat en cas de procédure. Une vente du lot de bois résiduel dont la valeur est estimée à 12420 € HT permettrait de clore ce différend avant procédure.
La séance est ouverte à 21h50 par M. le Maire.

M. Gérard VAUCHEL est secrétaire de séance conformément à la décision prise pour la durée du mandat …..

Lecture et signature du PV de la réunion de conseil du 06/02/2015.
_1  Budgets primitifs 2015 :

                  1 – 1 Assainissement :
Mr le Maire présente la proposition de budget « assainissement » pour l’année 2014
Fonctionnement : Dépenses :  9571,40 €
                             Recettes   :  8779,73 € 
Investissement :  Recettes   :     4771,40 €
                            Dépenses :   90752,53 €
Compte tenu d’un report de 791,67 € d’excédent de recette de fonctionnement et de 85981,13 € de recettes d’investissement de l’année 2014, le budget 2015 global « assainissement » s’établit  en équilibre à 100323,93 € 
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix   le budget primitif « assainissement »
                  1 – 2 Forêts :
Mr le Maire présente la proposition de budget « forêts » pour l’année 2015
Fonctionnement : Dépenses 179593,00 € dont 110 000 € reversés au budget « commune »
                             Recettes 110490,00 € et un report en excédent de l’année 2014 de 265481,81 € soit un total de 375971,81 €
Investissement : Dépenses 44860,00 €

                           Recettes   53207,56 €

Compte tenu du report d’un solde d’exécution de 8347,56 € en dépenses d’investissement de l’année 2014, le budget 2015 est en équilibre à 53207,56 €. 
Le budget global « forêt » s’établit à 232800,56 € de dépenses et 429179,37 € de recettes pour l’année 2015, soit un excédent de 196378,81 €.
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix  le budget primitif « forêts »
                  1 – 3 Commune :
Mr le Maire présente et commente la proposition de budget « commune » en équilibre pour l’année 2015
Fonctionnement :  Dépenses 499570,38 € 

                              Recettes   530500,00 € 

Investissement  : Dépenses 434770,00 € et un report de 293190,47 € de l’année 2014, soit un total de dépenses de 727960,47 € 

                              Recettes   727960,47 € 

Le budget global « commune » s’établit avec un  total dépenses de 1227530,85 € et un total de recettes de 1258460,47 €, soit un excédent de 30929,62 € pour l’année 2015.
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  14 voix  le budget primitif « commune ». 

  1 – 4 Crédits budgets annexes : 

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  14 voix le versement d’une subvention de 110 000 € du budget « forêt » au budget « commune ».

Mme Sandrine THIERIOT arrive à 22h45 et prend place au conseil.
_2 Taux d’imposition 2015 :   

En prolongement des décisions prises depuis l’année 2008, compte tenu du taux actuel qui se situe dans la moyenne supérieure des taux du département, le conseil décide à l’unanimité des présents soit  14 voix de maintenir les taux actuels d’imposition pour les taxes locales directes de la part « commune ».
Une augmentation « mécanique » des taxes locales apparaîtra cependant en raison, d’une part de la nouvelle colonne due à l’appartenance depuis le 01/01/2014 à la Communauté de Communes de Gérardmer Monts et Vallées (CCGMV), et d’autre part de la réévaluation des valeurs locatives de 0,9%.
_3 Subventions aux associations :

Le conseil adopte à l’unanimité des présents soit 14 voix la proposition de M. le Maire d’octroyer une subvention aux différentes associations qui animent le village :
Amicale Laïque, Amicale des Sapeurs-Pompiers et Association Familiale : 310 €

Club des Cascades, Ding Dingue Deuche, Société de Chasse, Légion Vosgienne : 50 €

Société de Pêche : 150 € 
Donneurs de sang : 100 €

Ces deux associations interviennent bénévolement dans le cadre des NAP

Prévention Routière : 250 € pour la formation de sécurité routière dispensée aux enfants de l’école primaire.

Crèche « le parapluie des petits » 4401 € correspondant à une subvention de 0,70 €/h/enfant. 8 enfants de TENDON ont utilisé les services de cette crèche à hauteur de 6287h pour l’année 2014. 

Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 14 voix l’adhésion de la commune pour 50 € annuels à Solidarité Paysanne Lorraine.

_4 Achat parcelles boisées : 
 Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 14 voix l’achat des parcelles F413 et F414 de la succession de  Mme Marguerite HOCQUAUX pour 27500 € (estimation ONF à 31000 €).
Une parcelle de 27 ares est proposée à la commune. Estimée à 5600 € par l’ONF, le conseil autorise à l’unanimité des présents soit  14 voix le Maire à faire une offre à 4800 € au propriétaire.
_5 Subventions DETR : 

  Le coût estimé des travaux sur le RD 11 dans la traversée du village s’élève à 590700 € HT pour la voirie et 170000 € HT pour la réfection de l’assainissement. Ces travaux peuvent bénéficier de subventions dans le cadre de la Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux (DETR), le conseil autorise à l’unanimité des présents soit 14 voix la constitution des dossiers de demande de subvention par M. le Maire.
_6 Subvention  travaux école : 

  Le conseil à l’unanimité des présents soit 14 voix la constitution des dossiers de demande de subvention auprès du Conseil Général des Vosges pour les travaux d’isolation extérieure de l’école en fonction des premiers devis reçus.
_7 Remboursement caution : 

  Le conseil décide à l’unanimité des présents soit 14 voix de restituer la caution de 277,57 € à M. Jean-Louis MOREL suite à l’état des lieux  effectué par Mme Sandrine THIERIOT pour le logement situé 13 route des Cascades.
_8 Adhésion SDANC : 

  Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 14 voix l’adhésion du SIA La Bresse-Cornimont.
_9 Questions diverses :

A _  Projet de renforcement par le SMEDEV du réseau électrique basse tension à partir du poste de La Vacherie. Ce projet pouvant bénéficier de subventions du FACE ou du Conseil Général des Vosges, aucune participation financière de la commune n’est demandée. Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 14 voix le projet de renforcement.
B  _  Il n’existe plus de service spécifique pour l’instruction des permis de construire.    

C  _  Courrier de M. Bernard MAIGE renonçant à acquérir la parcelle de 199 m2 jouxtant sa propriété compte tenu d’un prix de vente fixé après négociation à 6 €/m2 par les Domaines alors que la commune proposait initialement un prix nettement inférieur (parcelle considérée en « agrément » et non en « agricole » par les Domaines).
D _ Courrier recommandé reçu de Mme Solange GUGGENBUHL annonçant la plantation de pieds de bluets sur la parcelle E 490 nécessitant une couverture par filets de protection. Réponse lui est faite avec copie à la Chambre d’Agriculture et à la Gendarmerie rappelant que cette parcelle est en Zone Naturelle Forestière sur le PLU et qu’aucune activité agricole n’y est permise à l’exception de la mise en pâture.
E –  Les étudiants du CFR de Gugnécourt ont choisi TENDON pour la réalisation de leur marché paysan et artisanal qui se tiendra le w-e du 1er Mai avec animation autour du thème de la forêt et des espèces animales menacées.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 00 h 15.
