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        REUNION DE CONSEIL DU 15/07/2016
Membres excusés :   Mme Sabine ALLAIN, M. Benoît MOUHAT n’ont pas donné procuration. 

La séance est ouverte à 20h40 par M. le Maire.

En ouverture de séance, encore marqués par les évènements de la veille et sur proposition de M. le Maire, les membres du conseil observent une minute de silence à la mémoire des victimes de l’attentat de Nice. 
Mr Gérard VAUCHEL est secrétaire de séance conformément à la décision prise pour la durée du mandat. 

Lecture et signature du PV de la réunion de conseil du 17/06/2016.
_1  Nouvelle Com-com :

Suite aux réunions préparatoires au regroupement des communautés de communes « GERARDMER MONTS ET VALLEES (CCGMV) » avec extension à la commune de GRANGES-AUMONTZEY, « HAUTE MOSELOTTE (CCHM)» et « TERRE DE GRANITE » (CCTG) à l’exception de la commune de SAINT-AME, les communes doivent se prononcer sur le projet notifié par arrêté préfectoral 1199/2016.  L’avis émis ne pourra en aucun cas modifier le projet du Préfet qui pourra utiliser la procédure « démocratique » dite du « passer outre » en cas de majorité opposée au projet.
Le périmètre constituera une nouvelle communauté de 22 communes pour 38976 habitants avec 39 représentants (1 pour 1000 habitants environ)
Les compétences et la fiscalité sont équivalentes pour la CCGMV et la CCHM  et inférieures à celles de la CCTG. La nouvelle com-com doit en théorie reprendre l’ensemble des compétences de chaque com-com avant fusion. Cepe ndant, la nouvelle com-com disposera d’un délai d’un an pour se prononcer sur ses compétences optionnelles et de deux ans sur ses compétences facultatives. 
Le siège de la nouvelle com-com est proposé à GERARDMER 
Trois noms ont étés proposés : Communauté de Commune des Hautes Vosges (CCHV), Communauté de Communes du Cœur des Vosges (CCCV) et Communauté de Communes des Lacs et Montagnes (CCLM).
Les quatre points de consultation sont le périmètre, la gouvernance, le siège et le nom de la future com-com.
Périmètre :  12 voix pour et 1 voix contre

Gouvernance : 12 voix pour et 1 abstention 
Siège : 13 voix pour, soit l’unanimité des présents
Nom : 13 voix pour, soit l’unanimité des présents pour le nom « Communauté de Communes des Hautes Vosges »

_ 2  Embauche salarié :

La Mairie a reçu 34 candidatures à la succession de Mme Maryvonne HANS, actuelle secrétaire qui  fera valoir ses droits à retraite en fin d’année. 
Une commission d’embauche constituée de M. le Maire, des trois adjoints et d’un membre du conseil a reçu en entretien 5 candidats dont les profils correspondaient aux besoins du poste. A l’issue de ces entretiens, deux candidats restaient en lice et après une période de réflexion, la concertation entre membres de la commission a finalement porté son choix sur la candidature de Mme Céline MERCIER demeurant à Laveline du Houx. 
Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit  13 voix le choix de la commission.
Mme MERCIER prendra ses fonctions à compter du 1er Août en duo périodique avec Mme HANS afin de prendre progressivement en charge les multiples dossiers en cours et les divers documents administratifs à produire dans cette fonction.
_3 Parcelles forestières :   

La commune a reçu de Maître PETITGENET notaire à BRUYERES un courrier concernant la vente d’un ensemble de trois parcelles boisées cadastrées  F184 de 1ha 78a 70ca, F200 de 71a10ca et G216 de 53a, pour la somme de 13899 €. La parcelle G216  est attenante à la parcelle communale G291 ce qui confère un droit de préemption à la commune.
M. le Maire, pouvant être partie prenante de cette vente, quitte la séance et c’est la première adjointe qui expose la situation.

Après consultation de la carte cadastrale et de l’avis de l’agent ONF (terrain plutôt de nature agricole que forestière et prix trop élevé), avis dont la pertinence est confirmée par les professionnels de la forêt membres du conseil, le conseil décide à l’unanimité des présents soit 12 voix de ne pas faire valoir le droit de préemption de la commune compte tenu du trop faible intérêt de ces parcelles pour la commune. 

M. le Maire rejoint la séance.

_4 Entreprise travaux centre bourg : 
 La commission d’appel d’offre mixte « Conseil Départemental-Commune » qui s’est réunie le 10 juin dernier  a approuvé le choix de l’entreprise PEDUZZI pour la suite des travaux de la traversée du village. 
Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 13 voix le choix de la commission mixte.
Une réunion préparatoire de chantier a eu lieu e la date de reprise des travaux est fixée au 22 Août afin de ne pas perturber l’organisation des diverses manifestations estivales qui se tiennent sur la commune.
_5 Questions diverses :

A _  La commune a fait l’objet d’un redressement fiscal sur l’assainissement collectif, pour une « redevance d’amélioration des réseaux » non perçue depuis de nombreuses années. Le paiement de ce redressement nécessite une délibération modificative pour transférer 6000 € du budget de la commune vers le budget assainissement. Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 13 voix le transfert. La somme redressée reste toutefois très inférieure à celle qui aurait dû être versée au fil des années écoulées.

B _   Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 13 voix le devis de la SARL Signaletic-Epinal pour la fourniture de 6 panneaux présentant les circuits pédestres au prix de 846 € HTen remplacement des anciens abîmés. Ces nouveaux panneaux seront réalisés sur support vinyle avec lamination anti UV contrecollé sur Dibond de 3mm d’épaisseur.
C _  Le Centre périscolaire a été peu fréquenté les mercredis après-midi durant l’année scolaire écoulée (en moyenne 2 à 3 enfants). Cet accueil sera maintenu au premier trimestre 2016/2017 mais sa cessation sera envisagée  aux vacances de la Toussaint s’il n’y a pas de hausse de fréquentation.
D _  Le centre périscolaire fera l’objet d’un contrôle de la CAF lundi 18 juillet.
E _  Suite à la remarque faite lors du dernier conseil concernant la sécurité routière, un courrier a été adressé au Conseil Départemental en insistant sur les demandes de la commune qui n’ont pas été satisfaites dans ce domaine (vitesse limitée à 30km/h dans le virage de l’église, enrobé de couleur différente). Par ailleurs la mise en place de radars pédagogiques aux entrées du village est envisagée, la Gendarmerie recommandant toutefois la mise en place d’un radar fixe à l’entrée venant de LE THOLY pour une véritable efficacité. 
F _ Le point de collecte des ordures ménagères situé à la Poirie cause problème car il a été constaté que des personnes étrangères à la commune y ont accès et ne respectent pas les consignes en vigueur. L’installation d’une caméra de surveillance est prévue dans un avenir proche 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 30.
