REUNION DE CONSEIL DU 17/06/2016
Membres excusés :   M. Bruno CHARTON a donné procuration à Mme Sandrine BREVOT
                                  M. Sébastien FLEUROT a donné procuration à M. Dominique PIERRE
                                  Mme Frédérique GREMILLET au travail a donné procuration jusqu’à son arrivée à M. Arnaud SCHOLLER 

                                  M. Benoît MOUHAT n’a pas donné procuration. 

Avant l’ouverture de la séance, deux représentantes de la CMJ viennent exposer aux membres du conseil les différentes manifestions et activités qu’ils ont organisées et qui réunissent généralement une trentaine de jeunes du village encadrés par quelques adultes. Une nouvelle séance de cinéma sous la halle couverte est envisagée pour le 19 Août. Les dépenses engagées pour ces activités restent très faibles  (moins de 100 €). 
La séance est ouverte à 21h00 par M. le Maire.

Mr Gérard VAUCHEL est secrétaire de séance conformément à la décision prise pour la durée du mandat. 

Lecture et signature du PV de la réunion de conseil du 13/05/2016.
_1  Zonage assainissement :

Suite à l’enquête publique qui n’a donné lieu qu’à quatre remarques, le rapport du commissaire enquêteur  donne un avis favorable au projet retenu par la commune. Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  14 voix l’arrêt du plan de zonage selon les recommandations du commissaire enquêteur
.
_ 2  Convention transport scolaire :

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  14 voix la signature d’une convention de transport scolaire pour un enfant scolarisé en établissement spécialisé hors de la commune.
_5 Nouveau code de l’urbanisme :   

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  14 voix la notification de la mise à jour des codes des différents articles de lois et règlements présents dans le code de l’urbanisme. Cette mise à jour sera intégrée dans la PLU da la commune.
Mme Frédérique GREMILLET rejoint la séance à 21h30 et reprend son droit de vote

_3 Achat parcelle bois :

Après délibération, le conseil décide à l’unanimité des présents soit 14 voix d’acquérir la propriété boisée de Mme DEHOSSE, parcelle cadastrée G 0175 de 90a70ca pour la somme de 6000 € en faisant valoir le droit de préemption de la commune. 

_4 Réalisation emprunt : 
 La commission d’appel d’offre mixte « Conseil Départemental-Commune » s’est réunie le 10 juin et a approuvé le choix de l’entreprise PEDUZZI pour la suite des travaux de la traversée du village. La commune a obtenu une offre du Crédit Mutuel pour un prêt de 220 000 € sur une durée de 10 ans au taux de 0,95% pour le financement de ces travaux. Le coût total de l’aménagement de Bourg devrait se situer à 485 000 €.
Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 14 voix la réalisation de cet emprunt.
_6 Travaux appartement : 

Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 14 voix le devis de Christophe LEGAY pour le remplacement d’une chaudière gaz au 13 route des Cascades à hauteur de 2952 € HT.
_7 Questions diverses :

A _  Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 14 voix l’avenant de 880 € HT de l’entreprise STPI pour la réparation des dégâts causés par l’orage sur le chemin des Pschées, en complément des travaux d’entretien en cours sur ce chemin.
B _   Le schéma d’accueil du massif du Fossard a été présenté au public le 18 mai 2016. M. Mathieu RUBBEN représentait la commune pour cette présentation. Deux groupes de travail (accueil du public et plan de circulation) seront créés. M. Mathieu RUBBEN se propose de continuer à suivre ce dossier pour la commune.
C _  Le Club Vosgien a demandé à la commune d’effectuer un contrôle du balisage des parties de sentier qui traversent le territoire communal. Appel est fait aux marcheurs bénévoles pour effectuer ce contrôle.
         L’office de tourisme intercommunal va référencer sur sa documentation nos quatre circuits pédestres locaux.
D _  Le logiciel de comptabilité actuel devient obsolète et doit être remplacé avant le 01/01/2017. Des devis sont en cours.
E _  Suite à la diffusion par le centre de gestion de l’offre d’emploi pour la succession de la secrétaire de mairie, la commune a reçu  trente et une candidatures pour ce poste.
F _ La RD11 vient d’être classée « rouge » dans la montée du col de Bonnefontaine suite à un nouvel accident mortel. Saisissant cette occasion, la commune adressera un courrier au Président du Conseil Départemental concernant la traversée du village pour laquelle certains aménagements demandés ont été refusés (limitation de vitesse à 30km/h dans le virage de l’église, couleur de chaussée différenciée, etc…)
G _ Une réunion préparatoire au regroupement des trois communautés de communes (Gérardmer Monts et Vallées, Haute Moselotte et Terre de Granite) a eu lieu et la comparaison des compétences prises par les différentes com-com fait apparaître des divergences d’état d’esprit dans les modes de fonctionnement entre Terre de Granite et les deux autres entraînant de  grosses variations de taux d’imposition selon les schémas de projection sur l’avenir. Un refus du périmètre proposé est envisageable si les positions n’évoluent pas vers un consensus acceptable par tous.  
 H _ La commune ayant acté lors du dernier conseil l’achat de gilet personnalisés pour les pensionnaires de MAS Autisme de Le Tholy qui entretiennent le chemin entre les cascades, Mme Frédérique GREMILLET a consulté plusieurs fournisseurs pour les différents modèles et modes de personnalisation. Le choix s’est porté sur un gilet brodé de chez GAMM VERT.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 30.
