REUNION DE CONSEIL DU 16/06/2017
Absente   : Mme Sabine ALLAIN

Excusés   : M. Cédric LALEVEE a donné procuration à M. David BEGEL.
                   Mme. Frédérique GREMILLET a donné procuration à Mme. Sandrine THIERIOT-BREVOT jusqu’à son arrivée après son travail.
                   Mme. Cathy AUBERT n’a pas donné procuration.
La séance est ouverte à 20h40 par M. le Maire.

M. Gérard VAUCHEL est secrétaire de séance conformément à la décision prise pour la durée du mandat …..

Lecture et signature du PV de la réunion de conseil du 28/04/2017.
_1  Achat matériel :

A – Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 13 voix  l’achat d’un nettoyeur haute pression à eau chaude de marque KÄRCHER chez AUTODISTRIBUTION (Grandblaise) pour la somme de 2339 € HT afin d’améliorer l’entretien courant du matériel communal.
B - Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  13 voix  l’achat d’un taille haie sur batterie (autonomie 2h) de marque STHIL chez Henri GREMILLET pour la somme de 466,67 € HT.
_2 Amendes de police :   

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 13 voix l’établissement de demandes de subventions auprès du Conseil Départemental et d’amendes de police pour le financement de la mise en place de radars pédagogiques aux entrées du village suivant les devis estimatifs se situant à hauteur de 6800 € HT.
_3 Info FPIC :   

M. le Maire informe le conseil que par le biais du Fond national de Péréquation des ressources Intercommunautaires et Communales la commune de TENDON recevra la somme de 16737 € selon la répartition de droit commun adoptée à la Communauté de Commune des Hautes Vosges. 
_4 Questions diverses : 

A  _  Une réunion de chantier est programmée le 28/06/2017 afin d’évaluer les reprises nécessaires de quelques défauts constatés sur la RD11  

B  _  Mme Céline MERCIER sera titularisée à compter du 01/07/2017.
C  _  La commune a reçu une demande de certificat d’urbanisme pour une parcelle située en zone AU chemin des Ronds Champs à l’angle de l’embranchement menant vers les numéros 38 à 42. 
D _ Deux réunions sont prochainement prévues concernant le dossier de réglementation de circulation sur le massif du Fossard.
Mme Frédérique GREMILLET rejoint la séance à 20h50 et reprend son droit de vote. 

E _ Le goûter en maternelle est supprimé à partir de la rentrée 2017/2018. Les rythmes scolaires actuels seront maintenus pour l’année à venir en attendant de futures directives nationales plus précises. 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 15.
