REUNION DE CONSEIL DU 18/12/2015
La séance est ouverte à 20h40 par Mr le Maire.

Excusés : Mme Sabine ALLAIN n’a pas donné procuration
                 M. Sébastien FLEUROT a donné procuration à M. Dominique PIERRE
                 M. Mathieu RUBBEN a donné procuration à M. Gérard VAUCHEL

                 Mme Frédérique GREMILLET a donné procuration à M. Gérard CLEMENT jusqu’à son arrivée à l’issue de sa journée de travail.
                 M. Patrick BERNARDIN a donné procuration à M. Bruno CHARTON 

M. Gérard VAUCHEL est désigné secrétaire de séance. 

Lecture du PV de la séance de conseil du 09/10/2015 et signature du registre.

_1  Travaux isolation école :

La commune a entamé des consultations d’entreprises dès le printemps 2015 pour les travaux d’isolation extérieure des murs de l’école. Après étude des divers devis reçus, le conseil retient le devis de l’entreprise « Les Peintures Généraux » de TAINTRUX pour 21827,87 € HT à l’unanimité des votants soit 14 voix.
_2 Schéma Départemental de Coopération Intercommunale : 

A la demande de M. le Maire et à l’unanimité, ce point est reporté en fin de séance afin que Mme GREMILLET puisse participer en personne aux débats.
_3  Bois parcelle n°5 :

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  14 voix l’attribution de lots de bois de chauffage aux habitants de la commune dans la parcelle n° 5. Le tirage au sort des lots attribués sera effectué en début d’année prochaine.
_4  Location logement :

La commune a reçu une demande de location de la part de Mme Edith DESEINT pour le logement situé au 1er étage du 13 route des Cascades. Le loyer mensuel proposé s’établit à 278,86 € par mois révisé selon l’indice actuel du coût de la construction.

Le conseil accepte  à l’unanimité des présents soit  14 voix.la location à Mme Edith DESEINT, autorise le Maire à signer le bail et à procéder à l’état des lieux.
_5 Travaux enfouissement Télécom RD 11:   

Le Syndicat Mixte Départemental d’Electricité des Vosges (SMEDEV) procèdera à l’enfouissement du réseau Telecom dans le cadre des travaux sur la RD 11 dans la traversée du village. Ces travaux sont évalués à  33600 € TTC. La part revenant à la commune s’élève à 8303,40 €. 

Ce coût est accepté  à l’unanimité des votants soit  14 voix. 
_6 Tarif déneigement :   

François GEORGES reconduit son tarif horaire de service de déneigement au profit de la commune au prix de 55 €/h sans changement par rapport à l’année précédente. 

L’offre est acceptée à l’unanimité des votants soit 14 voix .
_7 Admission en non valeur :   

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix  la demande d’admission en non valeur par la Trésorerie de Gérardmer de la somme de 41,91 € correspondant à la redevance d’assainissement non recouverte au décès de M. Jean-Louis ROBERT pour le logement qu’il occupait au 2 place de la Mairie.
Mme Frédérique GREMILLET rejoint la séance de conseil à 21h30 et reprend son droit de vote.

_8 Achat parcelles:   

M. le Maire ayant pris contact avec Mme TISSERANT de St ETIENNE les REMIREMONT, propriétaire des parcelles 143 (49,75 a) et 147 (5,22 a) en vue de l’extension de l’espace public en prolongement du terrain de football actuel, celle-ci s’est montrée favorable à la transaction. La négociation a abouti à un prix de 8 €/m2  soit un prix d’achat global arrondi de 44 000 € pour la commune.
Le conseil autorise le Maire  par  13 voix et 1 abstention la poursuite de la procédure en vue de l’acquisition de ces parcelles.
9 Délibérations modificatives :

Les crédits du budget primitif sont insuffisants pour payer les dernières cotisations URSSAF et le centre de gestion. M. le Maire propose de déplacer 8500 € de l’excédent du budget « commune » pour alimenter ces lignes de crédit 
Les crédits du budget primitif sont insuffisants pour financer l’acquisition d’une parcelle approuvée précédemment. M. le Maire propose de déplacer 3000 € de l’excédent du budget « forêt » pour financer cet achat.

Le conseil accepte  à l’unanimité des présents soit  14 voix  les deux propositions
_2 Schéma Départemental de Coopération Intercommunale (SDCI): 

Reprise de ce point dont le report a été accepté en début de séance.
La Communauté de Communes de Gérardmer Monts et Vallées(CCGMV) à peine née, une restructuration des communautés de communes est en cours au niveau de la Préfecture dans le cadre du SDCI. Il est envisagé une fusion de la CCGMV avec la communauté de communes de La Haute Moselotte  et celle de Terre de Granit sans St AME qui rejoindrait la communauté de communes de La Porte des Hautes Vosges.

Le conseil se prononce en faveur de cette restructuration imposée par  13 voix et 1 abstention avec les restrictions suivantes : 

1 - Possibilité de sortie de la nouvelle com-com pour certaines communes qui le souhaiteraient

2 – Refus de transférer à la com-com les compétences « Eau » et « forêt » 

_10 Questions diverses : 

1 – Rallye Vosgien  
Une demande émanant des organisateurs  de la 31ème édition de ce rallye pour septembre 2016 est parvenue en Mairie. Ces organisateurs jouissent d’une bonne réputation en matière d’organisation par rapport à ceux des précédents rallyes, notamment en imposant la présence des gendarmes lors des reconnaissances de parcours par les concurrents engagés afin d’éviter les débordements souvent causés par des véhicules et conducteurs étrangers à l’épreuve. Les organisateurs s’engagent en outre à aller à la rencontre directe des riverains concernés. A noter que les nuisances engendrées par une telle compétition sont limitées dans le temps contrairement à celles engendrées par d’autres activités moins encadrées (motos dites « vertes » ou quads par exemple).
Le conseil s’est prononcé en faveur de cette épreuve par 9 voix pour, 4 abstentions et 1 voix contre
2 – Fêtons la Bio
Suite à la demande exprimée par le GAB (Groupement des Agriculteurs Bio), la fête se tiendra le 14 juillet 2016 sur la place de la Mairie. L’Amicale des Sapeurs-Pompiers assurera une aide logistique à la préparation de cette fête et à la partie restauration et buvette.
3 – Suppression du Centre Communal d’Action Sociale (CCAS)
L’action sociale de la commune exercée jusqu’à présent au travers du CCAS avec un budget propre issu des finances communales. Conformément aux textes en vigueur et sur suggestion de la Trésorerie de Gérardmer, l’action sociale de la commune pourrait désormais être menée par une commission dont le budget figurera sur une nouvelle ligne de crédits du budget communal. Dans ce contexte, la part du tarif des concessions qui revenait au CCAS reviendra désormais à la commune (sans incidence sur la part de la Commission des Gestion des Biens Indivis (CSBI). La décision est repoussée d’au moins une année et appartiendra en premier lieu aux membres actuels du CCAS
4 – Conseil des Jeunes
Le nouveau conseil a déjà proposé diverses activités pour la prochaine année. Ces propositions seront confirmées dans les semaines à venir.
5 – Collecte des ordures ménagères et recyclerie.
La nouvelle organisation du ramassage des ordures ménagères se met en place progressivement et chacun devra se former à de nouvelles habitudes. Une recyclerie a été mise en place au COSTET - BEILLARD (Les Granges Bas) pour les objets réutilisables. Cette recyclerie est mise en œuvre par l’association l’ABRI avec du personnel en réinsertion. Les notices d’information seront distribuées dans les boîtes à lettres.
6 – Mme Chantal HOLLARD a fait valoir ses droits à la retraite au 31/12/2015. Une nouvelle organisation du travail sera mise en place à la cantine dès la rentrée de janvier 2016.
7 -  La date du 22 janvier 2016 est retenue pour le repas conseillers/employés de la commune.

8 – La limite d’âge pour accéder au repas des aînés est reportée à 70 ans au lieu de 66 ans actuellement pour être en cohérence avec l’évolution de la vie.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 30.
