REUNION DE CONSEIL DU 24/04/2015
Membres excusés :   M. David BEGEL nouveau papa d’une petite Gabrielle depuis le matin n’a pas donné procuration.
                                     Mme Frédérique GREMILLET travaillant jusqu’à 21h30 rejoindra la séance à l’issue et a donné procuration à Mme Sandrine BREVOT jusqu’à son arrivée. 

La séance est ouverte à 20h40 par M. le Maire.

Mr Gérard VAUCHEL est secrétaire de séance conformément à la décision prise pour la durée du mandat. 

Lecture et signature du PV de la réunion de conseil du 13/03/2015.
_1  Location :

M. et Mme RIVAT ont cessé leur activité de brocante à Cornimont et ont émis le souhait de louer le local vacant situé au rez-de-chaussée du 34 route des Cascades. Ce local nécessite des travaux conséquents de réhabilitation avant jouissance. Après visite des lieux par les demandeurs en présence d’élus, le conseil propose à l’unanimité des votants soit  14 voix  la location à usage de stockage et commercial du local pour 100 € par mois à compter du 1er Mai, assortie d’un accord de 3 mois de location gratuite en échange des travaux de rafraîchissement qui seront effectués par M. et Mme RIVAT.
_2  Cessions parcelles :

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  14 voix la vente des parcelles communales suivantes :
Parcelle d’aisance de 3500m2 à rattacher à la parcelle C 546 au profit de M. Hervé LAUMOND et de Mme ¨Patricia REMY au prix estimé avec les Domaines de 5 €/m2.
Parcelle d’aisance de 3287m2 à rattacher à la parcelle C 604 au profit de M.GERARDIN au prix estimé avec les Domaines de 2,5 €/m2.
La commune a reçu une demande de M. et Mme GIOVANELLI pour acquérir la parcelle 3 en contrebas à l’arrière du bâtiment situé au 55 route des Cascades. La décision sera prise après étude du terrain qui comporte certains équipements du réseau d’assainissement collectif.
Mme Frédérique GREMILLET rejoint la séance et reprend son droit de vote.

_3 Droit de préemption :   

Le conseil décide à l’unanimité des présents soit  14 voix d’acquérir par préemption une parcelle de 17770m2 jouxtant une parcelle communale pour 2800 €. Cette acquisition ne concerne que le sol, les bois situés sur celle-ci ayant été vendus (ils ne sont pas encore coupés).
_4 Chapiteau :

Le conseil décide à l’unanimité des présents soit 14 voix l’achat d’un chapiteau de 90m2, modulable par travées de 6x3 m pour la somme de 7398 € HT en remplacement des anciens chapiteaux qui ne respectent plus les normes actuelles.
_5 Achat parcelle boisée : 
 Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 14 voix l’achat à M. Michel BEGEL d’une parcelle boisée de 2770 m2 au prix négocié de 4800 €.  

_6 Aménagement Natura 2000 : 

  117 Ha de forêt communale sont concernés par le programme Natura 2000. Cette organisation envisage des travaux de génie écologique  consistant à entretenir ou créer des clairières au profit de la faune locale (principalement le grand tétra). Le conseil donne à l’unanimité des présents soit 14 voix un accord de principe sur la réalisation de ces travaux subventionnés à 100%, mais réserve sa décision définitive en attente de précisions  sur l’étendue exacte de ces travaux.
_7 Questions diverses :

A _ Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 14 voix l’octroi d’une subvention de 8334 € (5/6 de 10000 €, part de la commune de TENDON) à la Commission Syndicale de gestion des Biens Indivis (CSBI).
B _  Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 14 voix l’exécution de travaux d’éclaircie dans les parcelles situées au Pétenolle et au Faing Bourelle. 

Pour information, les dernières ventes de coupes de bois prévues au programme ONF ont rapporté 60000 € à la commune.
C _  Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 14 voix le devis à hauteur de 4960 € HT de la société EARL du SAUTEZ pour la vidange de la totalité des fosses. Cette vidange sera effectuée en coordination avec l’Association Familiale pour la vidange des fosses des particuliers (tarif individuel de 180 € HT) 
D _  Certains parents ont exprimé le souhait que les semaines de centre aéré soient modulables selon leurs besoins. La discussion est ouverte mais une première réflexion conduit à constater que cette option contrarierait le déroulement des semaines à thème pédagogique profitables aux enfants pour redevenir une simple « garderie ». Pour cette année, l’offre restera basée sur la semaine complète.  

E _  La commission scolaire et périscolaire travaille actuellement à l’élaboration du programme de NAP et du projet pédagogique (PEDT) pour la prochaine année scolaire.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 15.
