REUNION DE CONSEIL DU 24/10/2014
La séance est ouverte à 20h40 par Mr le Maire.

Excusés : M. Mathieu RUBBEN a donné procuration à M. Gérard VAUCHEL
                M. Sébastien FLEUROT a donné procuration à M. Dominique PIERRE

                Mme Sabine ALLAIN a donné procuration à M. David BEGEL
M. Gérard VAUCHEL est désigné secrétaire de séance. Cette désignation étant devenue systématique, proposition est faite de le nommer secrétaire de séance pour la durée du mandat…..
Lecture du PV de la séance de conseil du 26/09/2014 et signature du registre.

_1  Embauche agent technique de 2ème classe :

La commune a reçu un peu plus d’une trentaine de candidatures pour ce poste à pourvoir en succession de M. Denis FLEURENCE qui partira à la retraite à la fin de l’année 2014.
La commission d’embauche constituée du Maire, des trois adjoints et de deux élus s’est réunie pour recevoir en entretien douze postulants présélectionnés parmi ces candidatures. A l’issue de ces entretiens, l’unanimité s’est faite autour de la candidature de M. Joannès BANNEROT, qui a confirmé accepter le poste et être disponible dans les premiers jours du mois de Novembre.. 
Le conseil entérine à l’unanimité des votants soit 15 voix  l’embauche de M. Joannes BANNEROT sur proposition de la commission sous réserve du résultat positif de l’examen médical préalable.
_2 Location logement  : 

Mme Gaëlle ODILLE occupant un logement au second étage du 55 route des Cascades a émis le souhait de changer pour un logement du premier étage. Le loyer mensuel de ce logement s’élève à 321,57 €. Le changement s’effectuera au 1er Novembre, Mme ODILLE étant autorisée à commencer à y entreposer ses affaires sous réserve d’assurance de ce logement. 

Les deux logements du second étage sont désormais vacants. 

Le conseil accepte à l’unanimité des présents soit 15 voix le changement de logement.
_3  Remboursement caution/Avenant de réduction :

M. et Mme MARTZEL souhaitent quitter au 1er Novembre le logement qu’ils occupaient occasionnellement au rez de chaussée du 34 route des Cascades pour des raisons de santé. 
Le conseil approuve à  l’unanimité des présents soit 15 voix  la restitution de la caution de 150 € à M. et Mme MARTZEL et l’avenant de réduction pour les deux mois de loyer.
_4 Diagnostic réseau assainissement :   

Un diagnostic préalable à la réalisation des travaux du RD 11 dans la traversée du village s’avère nécessaire. 
La commune a reçu deux devis pour l’exécution de ce diagnostic, comportant un nettoyage hydrodynamique des 236m de conduite, évacuation des résidus de nettoyage en centre agréé, inspection par caméra endoscopique, et établissement du rapport.

	SCORE
	57  FAULQUEMONT
	2000 € HT

	MALEZIEUX
	57 WOIPPY
	1600 € HT


Le conseil retient à  l’unanimité des présents soit 15 voix le devis de l’entreprise MALEZIEUX
_5 Travaux petite cascade :   

Suite à une visite du chantier, Le Conseil Général propose d’élargir la chaussée dans le sens descendant  afin de donner aux automobilistes la possibilité de contourner par la droite une voiture tournant à gauche. Le CG dispose des crédits pour le terrassement dans le talus communal et la pose de l’enrobé. Le coût de 770 € HT des relevés topographiques nécessaires à ces travaux sera à la charge de la commune. En compensation, la partie de la parcelle communale concernée et le coût des relevés seront échangés avec la parcelle du CG sur laquelle se trouvait la maison détruite pour la réalisation des travaux. Cette parcelle offre la possibilité de réaliser un chargeoir pour le débardage.

Le conseil approuve à  l’unanimité des présents soit 15 voix la proposition du Conseil Général qui a par ailleurs adressé un courrier à la commune confirmant l’octroi d’une somme de 24294 € au titre des amendes de police pour la réalisation des travaux dont le coût total s’élève à 46 000 €.
_6 Tarif déneigement :   

Le conseil accepte à  l’unanimité des présents soit 15 voix le tarif de 55 € HT de l’heure proposé par M. François GEORGES lors de ses interventions sur sollicitation de la commune.
_7 Vente terrains :   

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 15 voix  la vente de la parcelle de 1322 m2 cadastrée C662 à Mme Pierrette KIENTZY/HOUOT au prix de 24 €/m2 conformément à l’estimation effectuée par les Domaines.
_8 Questions diverses  : 

  1 – Remboursement sinistre
Le conseil autorise la Trésorerie à encaisser le chèque de 3366,74 € de la CIADE en remboursement du sinistre survenu sur le pylône d’éclairage et la haie au niveau du 55 route des Cascades.
2 – Commission des impôts
Une liste de douze personnes (6 titulaires et 6 suppléants) a été établie par le Directeur Départemental des Finances :
	Titulaires
	Suppléants

	André LALEVEE (propriétaire forestier)
	Claude GUYOT (propriétaire forestier)

	Sabine ALLAIN
	Cathy AUBERT

	David BEGEL
	Sébastien FLEUROT

	Bruno CHARTON
	Dominique PIERRE

	Mathieu RUBBEN
	Arnaud SCHOLLER

	Philippe VIARD (membre extérieur La Forge)
	François FERRY (membre extérieur Faucompierre)


3 – La Hutte 
Un courrier en recommandé a été adressé à M. et Mme GUGGENBUHL après constatation d’un début de construction illégale d’une structure de serre sur une parcelle classée au PLU « zone naturelle forestière » non constructible. Le courrier demande le démontage de cette structure dans les plus brefs délais, faute de quoi une procédure administrative sera engagée.
4 – Demande de stage en périscolaire
Le conseil donne son accord de principe à l’accueil en stage d’une jeune fille se préparant aux métiers de la petite enfance au sein de l’équipe périscolaire sous réserve de son acceptation par celle-ci.
5 – Rallye ASACL
La commune a reçu un courrier demandant le passage d’une spéciale sur le territoire de la commune le 20 juin 2015. Après délibération au cours de laquelle les divers problèmes rencontrés lors de la dernière édition malgré les engagements des organisateurs, le conseil rejette cette demande par 10 voix contre, 4 abstentions et 1 voix pour 
6 – Problèmes de voisinage
Une série de feux pour la destruction de végétaux a récemment suscité un certain émoi dans une partie de la commune. Au-delà d’une réglementation préfectorale au demeurant un peu floue et par conséquent difficilement applicable, il sera rappelé par la voie du TENDON INFOS que la vie en communauté doit se dérouler selon des principes de bon sens en respectant la tranquillité de ses voisins selon le vieil adage : « ne faites pas à autrui ce que vous ne voudriez pas que l’on vous fasse » ou encore « la liberté de chacun s’arrête là où commence celle des autres ».
Ce bon sens prévaut pour toutes sortes de nuisances comme, entre autres, le bruit dont il est régulièrement question…………à chaque printemps au moment du déstockage des tondeuses, 

7 – Conseil municipal des jeunes
La liste des candidats est connue et diffusée auprès des jeunes électeurs. Les élections auront lieu le 9 Novembre de 9h à 11h dans la salle de conseil de la Mairie. La procédure de votre sera strictement conforme à la législation en vigueur (bulletins de vote, isoloir, urne, bureau de vote, listes électorales, émargement, etc…)
8 – Repas des aînés
Le traditionnel repas des aînés aura lieu le 7 Décembre à 12h à l’Auberge de la Poirie. Les invitations seront distribuées prochainement par les membres du conseil
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 30.
