                        REUNION DE CONSEIL DU 26/08/2016
Membres excusés :   Mme Sabine ALLAIN, M. Bruno CHARTON n’ont pas donné procuration. 

                                  M. Mathieu RUBBEN a donné procuration à M. Gérard VAUCHEL
                                  M. Dominique PIERRE a donné procuration à M. Sébastien FLEUROT

                                  M. Patrick BERNARDIN a donné procuration 0 Mme Sandrine BREVOT

                                  M. Arnaud SCHOLLER a donné procuration à M. Gérard CLEMENT 

Mme Céline MERCIER embauchée à compter du 01/08/2016 en tant que future secrétaire de Mairie est présente afin de faire connaissance avec les membres du conseil et réciproquement.
La séance est ouverte à 20h50 par M. le Maire.

Mr Gérard VAUCHEL est secrétaire de séance conformément à la décision prise pour la durée du mandat. 

Lecture et signature du PV de la réunion de conseil du 15/07/2016.
_1  Fourniture repas cantine :

Le nouveau propriétaire de l’Auberge de la Poirie, M. Michel BALLAND, a accepté de reprendre la fourniture de repas pour la cantine scolaire aux conditions précédentes du cahier des charges et maintient le prix de 5,10 € par repas pour l’année scolaire 2016/2017. 
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  13 voix la proposition de l’Auberge de la Poirie.

 _ 2  Tarifs cantine 2016/2017 :

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit  13 voix le maintien des tarifs de la cantine scolaire soit 4,10 € pour les enfants de TENDON et 4,70 € pour les enfants extérieurs à la commune.  
  _3 Tarifs périscolaire 2016/2017 :   

Les tarifs des services périscolaires sont fixés en fonction du quotient familial (QF) selon les directives de la Caisse d’Allocation Familiales (CAF). Des disparités constatées sur l’année 2015/2016 conduisent à relever les différentes tranches en corrélation avec une légère augmentation des tarifs pour l’année 2016/2017 selon le tableau ci-dessous :
	QF< 900 €
	900 € < QF < 1500 €
	QF > 1500 €

	27,40 €
	31,50 €
	35,20 €


Ces nouveaux tarifs présentent respectivement une augmentation de 1,5, 1,6 et 1,73% par rapport à l’année précédente.

 Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 13 voix les nouveaux tarifs des services périscolaires.
_4 Contrat salarié : 
Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 13 voix le contrat de travail de Mme Sabine GIOVANELLI du 01/09/2016 au 31/07/2017 sur la base de 8h hebdomadaires.
 _5 Etat d’assiette 2017 : 

Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 13 voix l’état d’assiette proposé par l’ONF pour l’année 2017 selon les modalités ci-dessous :
Amélioration :   parcelles 11-17-55-701-702

Irrégulière :       parcelles 36-39

Régénération : parcelle 8r

Le conseil propose de soumettre désormais les parcelles 413 et 414 au Régime Forestier.

_6 Délibération modificative budget forêt : 

Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 13 voix l’inscription comptable de la somme de 3512,24 € au budget 3016 en recette ligne 211-1 et en dépense ligne 211-7.
_7 Achat parcelles boisées : 

Après délibération sur l’intérêt présenté par la nature des parcelles contiguës à la parcelle communale F608, le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 13 voix l’achat des parcelles F88 de Mme Christel GRAVIER et F607 de M. Robert GRAVIER d’une superficie de 1,175 ha et 1,3428 ha pour les sommes respectives de 4800 € et 4300 €.
Cet investissement d’aujourd’hui prépare les recettes du futur provenant du patrimoine forestier de la commune en compensation des diminutions de dotation de la part de l’Etat.
_8 Achat matériel informatique : 

Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 13 voix l’achat d’un nouvel ordinateur de bureau pour le secrétariat auprès de la société LIGNE MICRO S.A.S pour la somme de 1370 € HT.
La prestation comporte la fourniture et l’installation sur site du matériel ainsi que la mise en réseau avec le matériel déjà en place. L’ordinateur sera équipé de Windows7 Pro, de la suite Office Home and Business 2016 et de l’antivirus BITDEFENDER 2016-2 

_9 Questions diverses :

A _  La commune a fait l’objet d’un redressement fiscal sur l’assainissement collectif, pour une « redevance d’amélioration des réseaux » non perçue depuis trois années. Le paiement de ce redressement nécessite une délibération modificative pour transférer 6000 € du budget de la commune vers le budget assainissement. Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 13 voix le transfert de la somme de la ligne 74 vers la ligne 637-8.
B _   Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 13 voix le prix de 10 € HT pour les lots de bois de chauffage destinés aux habitants de la commune. La TVA est désormais de 20% sur ces ventes de lots. 
C _  Le centre périscolaire a fait l’objet d’un contrôle de la CAF le lundi 18 juillet. Ce contrôle a constaté une très légère différence entre les données fournies par la commune et celles calculées par la CAF entrainant une retenue de 116 € sur les subventions versées.
D _  Le courrier adressé au Conseil Départemental sur les demandes de la commune qui n’ont pas été satisfaites dans ce domaine (vitesse limitée à 30km/h dans le virage de l’église, enrobé de couleur différente) a reçu réponse négative au prétexte que l’activité locale du centre bourg ne répond pas aux critères (quels sont-ils?) et ne justifie pas de telles mesures au regard de l’intérêt et de l’importance de la circulation. Le conseil envisage d’envoyer un courrier de demande d’information sur les critères requis. 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 15.
