REUNION DE CONSEIL DU 28/03/2014
La séance est ouverte à 20h40 par M. le Maire sortant qui fait l’appel des quinze conseillers élus au premier tour de scrutin le dimanche 23 /03/2014.
Tous les membres sont présents, donc le quorum est dépassé et l’élection du Maire peut se dérouler selon la procédure réglementaire. M. le Maire sortant passe la présidence du conseil au doyen des élus, M. Gérard VAUCHEL.
Mr Gérard VAUCHEL assure la fonction de  secrétaire de séance et désigne Mme Maryvonne HANS comme secrétaire auxiliaire. 

_1  Election du Maire :

Le président constate qu’aucun des conseillers élus ne tombe sous le coup de l’article L 2122-5 du code des collectivités et les déclare tous éligibles à la fonction de Maire. 

Le président entame la procédure de vote à bulletin secret, après s’être assuré qu’aucun conseiller ne souhaite que la séance se déroule à huis clos.

Un seul conseiller se porte candidat en la personne de M. Gérard CLEMENT.
Deux assesseurs procèdent au dépouillement :

15 bulletins portent le nom de M. Gérard CLEMENT 

Le président déclare M. Gérard CLEMENT élu Maire de TENDON à l’unanimité et lui donne la présidence pour la suite des débats à l’ordre du jour.

_2  Nombre d’adjoints :

M. le Maire propose  de nommer trois adjoints étant donné que le conseil comprend désormais quinze conseillers, en conformité avec la règle de 30% qui permettrait d’en nommer quatre au maximum.
Le nombre de trois adjoints est accepté à l’unanimité des présents soit  15 voix.
_3  Election des adjoints :

Mme Sandrine BREVOT se porte candidate au poste de 1ère adjointe.

M. Bruno CHARTON se porte candidat au poste de 2ème adjoint.

M. Gérard VAUCHEL se porte candidat au poste de 3ème adjoint.

A l’issue des trois votes à bulletins secrets, les trois candidats sont respectivement élus à l’unanimité des présents soit  15 voix.
_4  Désignation des conseillers communautaires:

Conformément à la règle concernant les communes de moins de 1000 habitants, M. Gérard CLEMENT et Mme Sandrine BREVOT seront les représentants de la commune au conseil de la Communauté de Communes de Gérardmer Monts et Vallées.
_5  Election des représentants de la commune au Syndicat des Eaux:

M. Dominique PIERRE et M. Bruno CHARTON qui assuraient ces fonctions lors du précédent mandat postulent à nouveau comme titulaires et M. Arnaud SCHOLLER se présente comme suppléant.
Les trois représentants sont élus à la majorité des voix par 13 voix pour et 2 abstentions.
_6  Election des représentants de la commune à la Commission Syndicale des Biens Indivis:

M. Gérard VAUCHEL et M. David BEGEL qui assuraient ces fonctions lors du précédent mandat postulent à nouveau. Une candidature est requise pour élire un troisième représentant : M. Mathieu RUBBEN se présente.
Les trois représentants sont élus à la majorité des voix par 12 voix pour et 3 abstentions.
_7  Election des représentants de la commune au Syndicat Scolaire Intercommunal:

M. Sébastien FLEUROT et Mme Frédérique GREMILLET se portent candidats.
Ils sont élus à la majorité des voix par 13 voix pour et 2 abstentions.
_3 Questions diverses :
M. le Maire délivre quelques informations sur les autres commissions qui seront constituées après consultation des élus et de membres extérieurs selon les compétences et désirs de chacun : 
SDANC, Voirie/Sécurité, Forêt/Tourisme, CCAS, Commission Scolaire et Périscolaire, Comité des Fêtes, Commission Communale des Impôts Directs, Communication. Liste évolutive et non exhaustive.

M. Gérard VAUCHEL reprend la fonction de correspondant Défense de la commune, poste qu’il occupait lors du précédent mandat.

M. le Maire répond ensuite à diverses questions provenant du public, puis, l’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 00.

