REUNION DE CONSEIL DU 28/08/2015
La séance est ouverte à 20h30 par Mr le Maire.

Absents : M. Patrick BERNARDIN, Mme Sabine ALLAIN

M. Gérard VAUCHEL est désigné secrétaire de séance. 

Lecture du PV de la séance de conseil du 26/06/2014 et signature du registre.

_1  Fournisseur cantine scolaire :

Le conseil reconduit à l’unanimité des présents soit 13 voix  la livraison de repas à la cantine scolaire par l’Auberge de la Poirie. Le coût du repas livré est de 5,10 €. Comme les années précédentes, la composition des repas s’effectue en coordination avec la commission périscolaire et prend en compte les allergies dont certains enfants souffrent. Cette accommodation spécifique n’est pas nécessairement acceptée par d’autres fournisseurs, plus éloignés de surcroît.  
_2 Tarifs cantine : 

Compte tenu du prix des repas livrés, les tarifs des repas proposés pour l’année scolaire 2015/2016 sont les suivants :

4,10 € pour les résidents

4,70 € pour les extérieurs

Après délibération, le conseil adopte les nouveaux tarifs à l’unanimité des présents soit 13 voix.

  _2 Tarifs garderie et ALSH : 

Pour simplifier la gestion administrative, les tarifs garderie et ALSH (Accueil de Loisir Sans Hébergement) sont identiques.

La CAF impose son mode de calcul des tarifs à partir d’un quotient mensuel qu’elle établit sur son site pour chaque allocataire (cette méthode mensuelle permet de recalculer le quotient plus rapidement en cas de changement important de situation des allocataires). Le conseil propose d’établir les tarifs garderie selon le tableau suivant pour la carte de 20 cases:

	Qcaf < 750 €
	750 € < Qcaf < 1300 €
	Qcaf > 1300 €

	27,00 €
	31,00 €
	34,60 €


Après délibération, les nouveaux tarifs sont adoptés à l’unanimité des présents soit  13 voix.
NB : pour les ressortissants de la MSA qui ne disposent pas d’un tel système, le calcul du quotient sera effectué au cas par cas selon une méthode similaire à celle de la CAF.
_3  Location logement :

Une demande de location d’un logement au 55 route des Cascades émanant de Mme Sandrine VAUCHEL a été reçue en Mairie. Le loyer s’élève à 417 €/mois.
Suite à l’état des lieux à l’entrée, il est convenu que l’occupante procédera à la rénovation des peintures et tapisseries fatiguées avec les matériaux dont le coût sera pris en charge par la Mairie. 
Après délibération, la location et la rénovation sont adoptés par  12 voix et  1 abstention
_4  contrat de travail :

Le CDD de Mme Muriel VIARD expire au 31/08/2015. Compte tenu de son ancienneté, la loi oblige à lui proposer désormais un CDI. La commune propose un CDI pour une durée hebdomadaire de travail de 17h30 répartis entre cantine et ménage

Cette proposition est adoptée  à l’unanimité des présents soit  13 voix.

_5 Membres commission appel d’offres :   

En conformité avec l’article 8 du Code des Marchés Publics, le Conseil Départemental des Vosges (CD88) met en place un groupement de commandes avec la commune de TENDON pour la réalisation des travaux de la traversée du village par la RD 11, afin d’éviter le choix d’entreprises différentes pour des lots similaires qui incombent partie à la commune, partie au CD88 dans cette traversée. Ce groupement nécessite la mise en place d’une commission d’appel d’offres mixte comprenant un représentant de chacun des membres du groupement, en l’occurrence un membre du CD88 et un de la commune de TENDON désignés parmi les élus. Le CD88 est le coordonnateur de cette commission.
Cette proposition est adoptée  à l’unanimité des présents soit  13 voix  et désigne respectivement M. Gérard VAUCHEL et M. Bruno CHARTON comme représentants titulaire et remplaçant.

_6 Dossiers urbanisme :   

Les demandes préalables de travaux et les demandes de permis de construire ne sont plus instruites par la DDT et sont désormais examinées en conseil.

Le GAEC de la MOULURE a déposé une demande de permis de construire un bâtiment agricole à usage d’élevage et de stockage de 600 m2

Après étude des plans, le conseil donne un avis favorable au projet à  l’unanimité des présents soit 13 voix.
_7 Délibération modificative :   

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 13 voix  le déplacement de la somme de 800 € en subvention supplémentaire du budget « commune » au budget « assainissement ».
_8 Dossier amendes de police:   

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 13 voix  les deux dossiers préparés par le cabinet DEMANGE au titre des aménagements de sécurité pour le carrefour de  la rue de la Clé et celui de la Place de la Mairie.
_9 Questions diverses : 

  1 – Fête de la Bio
La commune a reçu un courrier du Groupement des Agriculteurs Biologiques des Vosges (GAB) concernant une demande de partenariat pour cette manifestation en 2016 suite à l’arrêt  de la coopération entre le GAB et les responsables de Bonnefontaine. La commune ne peut assurer seule ce partenariat et se tourne vers les associations du village pour donner éventuellement suite à cette demande.
2 – Adhésion SDANC
Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 13 voix  l’adhésion des  communes de BOUXURULLES, REMOVILLE et LA NEUVEVILLE SOUS MONFORT.
3 – Maquis du Haut du Bois
La cérémonie commémorative du 71ème anniversaire de l’attaque du Maquis du Haut du Bois aura lieu le dimanche 6 Septembre sur ce lieu de mémoire.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 15.
