REUNION DE CONSEIL DU 28/101/2014
La séance est ouverte à 20h40 par Mr le Maire.

Excusés : Mme Sabine ALLAIN n’a pas donné de procuration 
M. Gérard VAUCHEL est secrétaire de séance conformément à la décision prise pour la durée du mandat …..
Avant ouverture des délibérations, le conseil reçoit M. Joannès BANNEROT, nouvel employé communal après un premier mois d’exercice dans sa fonction en prévision du remplacement de M. Denis FLEURENCE. Il se présente aux membres du conseil qui ne l’avaient pas encore rencontré et fait part à l’ensemble du conseil de ses premières impressions sur les divers aspects de ce poste, et de sa satisfaction  à y travailler. Il remercie le conseil d’avoir été choisi au terme des entretiens puis quitte la salle. 

Lecture du PV de la séance de conseil du 24/10/2014 et signature du registre.

_1 Location logement : 

La commune a reçu le préavis de M. Jean-Louis MOREL annonçant son intention de quitter le logement qu’il occupe actuellement au 13 route des Cascades au 31/01/2015. 

Le conseil prend acte et accepte à l’unanimité des présents soit 14 voix le préavis de M. Jean-Louis MOREL.
_2  Soumission régime forestier :

Le conseil approuve à  l’unanimité des présents soit 14 voix  l’application du régime forestier aux parcelles cadastrales suivantes :
D 437, D 441, D 442, D 443, D 444, D 445, D 446, F 296.

_3 Décisions modificatives :   

Le conseil adopte à  l’unanimité des présents soit 14 voix une modification du budget primitif par transfert de sommes depuis des lignes de crédit excédentaires pour assurer les paiements en cours sur d’autres lignes de crédit insuffisamment approvisionnées.
_4 Cession - échange parcelles :   

M. Patrick BERNARDIN partenaire de la SCI des Cascades, concerné par cette délibération,  quitte la salle du conseil. 
Le conseil approuve à  l’unanimité des présents soit 13 voix l’échange de la parcelle communale C 69 avec les parcelles C 426 et C 427 appartenant à la SCI des Cascades, en modification de la précédente délibération qui avait indûment dénommé M. Patrick BERNARDIN comme propriétaire.  
M. Patrick BERNARDIN réintègre la salle du conseil pour la suite des délibérations.

La parcelle C 37 de M. Pascal VALANCE impliquée dans l’échange avec la parcelle communale C 36 avec parallèlement cession d’une partie à M. et Mme MAIGE a été divisée  respectivement en deux parcelles C 651 et C 650 préalablement aux actes notariés. Les valeurs des différentes parcelles ont été estimées par les Domaines.
Le conseil approuve à l’unanimité des présents soit 14 voix la vente de la parcelle C 650 de 199m2 à M. et Mme MAIGE au prix de 6 €/m2, frais de notaire à la charge de l’acquéreur, et l’échange de la parcelle communale C 651 de 2364 m2 avec la parcelle C 36 de 2095 m2 de M. et Mme VALANCE avec frais de notaire partagés.

La valeur de la parcelle échangée est de 8000 € selon estimation des domaines

_5 Adhésion SDANC :    

Le conseil accepte à  l’unanimité des présents soit 14 voix les adhésions des communes de ROCOURT, VILLONCOURT, PLOMBIERES les BAINS et MONCEL sur VAIR et le retrait de la commune de MONTHUREUX le SEC.
_8 Questions diverses : 

1 – Remplacement chauffe -eau
Le conseil accepte à  l’unanimité des présents soit 14 voix le remplacement du chauffe-eau défectueux d’un logement du 55 route des Cacades suivant le devis de M. Christophe LEGAY pour 572 € TTC.
2 – Tarif bois de chauffage

Le conseil accepte à  l’unanimité des présents soit 14 voix le tarif pour les lots de bis de chauffage à hauteur de 4 € HT dans la parcelle 10 et de 10 € HT dans les parcelles 15 et 19
3 – Conseil d’école
Suite à la demande de précision des institutrices, le conseil confirme et adopte à  l’unanimité des présents soit 14 voix l’attribution d’une somme de 45 €/enfant /an. 
La fête de Noël de l’école aura lieu le samedi 13 Décembre à la salle polyvalente.

4 - Presbytère

L’avenir de ce bâtiment, inutilisé depuis le départ de l’Abbé Hubert GRANDADAM et le déplacement du catéchisme sur DOCELLES, est évoqué. Une réflexion est à mener en profondeur avant toute prise de décision. 

5 – Conseil municipal des jeunes

Suite au scrutin du 09 Novembre les membres suivants ont été élus :

Victor GREMILLET, Nathan BURLETT, Emma DELOULE, Alice LEGAY, Jeanne BREVOT, Anthony DIEUDONNE, Juliette SCHOLLER.
 6 – La Hutte 
Malgré le courrier en recommandé adressé à M. et Mme GUGGENBUHL après constatation d’un début de construction illégale d’une structure de serre sur une parcelle classée au PLU « zone naturelle forestière » non constructible, les travaux d’aménagement se sont poursuivis. Plainte a été déposé auprès de la Gendarmerie.
7 – Viabilisation

L’estimation du coût des travaux a été effectuée, la consultation des entreprises est en cours.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 15.
