




















Le 11/03/2017,

Madame, Monsieur, 

Comme vous avez pu le voir, la portion RD11 du Centre Bourg va à nouveau être totalement fermée du lundi 20 mars au vendredi 24 mars inclus. Cette dernière coupure importante est nécessaire pour procéder au rabotage de deux portions de bitume non traitées en décembre, à la pose de l'enrobé final avec une couche de 6 cm qui va arriver au niveau des regards et plaques diverses déjà surélevées. La portion du virage de l'église sera en enrobé colorisé, ce qui demande une intervention différente sur une autre journée de la semaine.


Les accès à l'école à privilégier restent les mêmes que la dernière fois (parking rue de la Clé avec accès par le sentier des écoliers, et parking pompiers), sachant que les trottoirs seront devenus carrossables et permettront une circulation piétonne facilitée.


Outre les désagréments occasionnés tout au long de cette semaine, profitons en même temps du silence de notre village en l'absence de circulation à moteur et mettons à profit les rencontres que nos déplacements piétonniers nous permettent de faire. Souhaitons que ce début de météo printanière se poursuive sur cette semaine...


Toute l’équipe municipale vous remercie pour votre compréhension et votre adaptation dans cette période de travaux de pratiquement une année, et pense que le résultat est à la hauteur de vos espérances en matière de circulation et de sécurité, même si notre combat contre la vitesse excessive en agglomération doit encore se poursuivre.
Cordialement, 
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Message aux riverains, parents d'élèves, habitants de Tendon, usagers de la RD11





Fermeture totale RD11











