REUNION DE CONSEIL DU 01/06/2018

Absente   : Mme Sabine ALLAIN.
Excusés   : M. Mathieu RUBBEN a donné procuration à Mme Frédérique GREMILLET.
                    M. David BEGEL a donné procuration à M. Cédric LALEVEE.
                    M. Patrick BERNARDIN a donné procuration à M. Bruno CHARTON

La séance est ouverte à 20h40 par M. le Maire.
M. Gérard VAUCHEL est secrétaire de séance conformément à la décision prise pour la durée du mandat …..

Lecture et signature du PV de la réunion de conseil du 20/04/2018.


_1 Contrat travail :

Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix l’établissement d’un contrat de travail CDD de 4 mois à compter du 1er Juin, au profit de M. Ludovic FRICAUX de DOCELLES pour le remplacement temporaire de M. Lionel DUMONT en arrêt de travail. Ce contrat est établi pour 35h hebdomadaires au profit de la commune. 

_2 Travaux voirie :   

Suite au dépôt d’un permis de construire chemin des Meix Mouré, la commune doit procéder à la viabilisation de la partie de chemin menant à cette parcelle, soit une longueur de 97m, ainsi qu’au raccordement de la micro station d’épuration de cette construction sur le réseau d’assainissement. 
Le conseil retient à l’unanimité des votants soit 14 voix l’exécution de ces travaux suivant le devis de la SARL Claude BASTIEN de ST ETIENNE les REMIREMONT à hauteur de 4969,20 € HT pour le chemin et 4195 € HT pour l’assainissement.

_3 Subventions travaux 2018 :   

 Le conseil autorise à l’unanimité des votants, soit 14 voix le dépôt par M. le Maire des dossiers de demande de subventions pour les travaux d’amélioration de diverses parties des chemins du Fossard et de la Bisoire en fonction des devis établis par la société STPI de RONCHANP (70250) pour un montant de 51775.50 HT - 62106.60 TTC

_4 Prestation Document Unique :   

 Le conseil approuve à l’unanimité des votants, soit 14 voix l’élaboration en partenariat par convention avec le centre de gestion, du Document Unique (Evaluation des risques professionnels) obligatoire depuis 2008. Le coût de cette prestation s’élève à 1608,75 €.

_5 Nomination Assistant Prévention :   

 Le conseil approuve à l’unanimité des votants, soit 14 voix la nomination de Mme Céline MERCIER comme assistante prévention de la commune en rapport avec l’établissement du document unique précédemment cité.

_6 Assurance bâtiments communaux :   

 Après l’exposé de l’étude comparative portant sur l’assurance des bâtiments communaux, le conseil approuve à l’unanimité des votants, soit 14 voix le changement d’assureur à la prochaine échéance. A protection égale, la cotisation chez GROUPAMA revient à 3948 € TTC/an contre 4565 € TTC/an à la CIADE actuellement.

_7 Demande de subvention exceptionnelle :   
La commune a reçu une demande de subvention exceptionnelle de la part de la section locale de la Légion Vosgienne (LVAC) concernant un projet d’éclairage du monument aux morts dans le cadre du centenaire de la fin de la première guerre mondiale. Des subventions ayant été adressées par la LVAC à d’autres organismes et élus, la demande est mise en attente pour détermination du montant qui sera accordé par la commune.


_4 Questions diverses : 
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A _ La commune a reçu des lettres de remerciement de la part de l’Amicale des donneurs de sang du THOLY et des environs, ainsi que de l’association AITHEX de ST AME pour l’octroi d’une subvention. 
B  _  Le conseil approuve à l’unanimité des votants soit 14 voix la mise en place de 2 cendriers, un à l’entrée de la Mairie et l’autre à l’entrée de la halle couverte  suivant le devis de la SARL VUILLEMARD pour la somme de 655 € HT 
C _ Un représentant des Domaines est venu estimer le presbytère le 31/05/2018 dans le cadre du projet privé lié au bâtiment.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 00.

